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ВСТУП 

Стратегія розвитку Заводської міської територіальної громади (далі – 
Стратегія) – довгостроковий прогнозний і програмний документ її розвитку. 
Розроблялася Стратегія у відповідності до вимог Законів України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про засади державної регіональної політики», 
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо засад 
державної регіональної політики та політики відновлення регіонів і територій», 
постанови Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2015 року №932 «Про 
затвердження Порядку розроблення регіональних стратегій розвитку і планів 
заходів з їх реалізації, а також проведення моніторингу та оцінки 
результативності реалізації зазначених регіональних стратегій і планів заходів», 
постанови Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2020 року № 695 «Про 
затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на 2021—2027 роки», 
та «Стратегії розвитку Полтавської області на 2021-2027 роки», наказу 
Міністерства розвитку громад та територій України 21 грудня 2022 року № 265 
«Про затвердження Методичних рекомендацій щодо порядку розроблення, 
затвердження, реалізації, проведення моніторингу та оцінювання реалізації 
стратегій розвитку територіальних громад». 

Відповідно до зазначених документів Стратегія Заводської громади 
розроблена на період до 2027 року. Її реалізація здійснюється двома етапами: 
перший етап (2023-2025 роки); другий етап (2026-2027 роки). На кожному етапі 
передбачається розроблення та виконання плану заходів на відповідний період 
та програм і проєктів місцевого розвитку, в рамках яких будуть конкретизовані 
пріоритетні завдання кожної стратегічної цілі Стратегії. 
Для створення Стратегії Заводської громади використовувався інтегрований 
підхід, який передбачає поєднання секторальної, просторової та 
управлінської складових. 

Стратегія Заводської ТГ визначає стратегічне бачення її розвитку, 
стратегічні та операційні цілі, індикатори (показники) їх досягнення, завдання 
для її сталого економічного і соціального розвитку. Вона ґрунтується на 
результатах SWOT-аналізу, проведеного робочою групою, та враховує 
залежності, виявлені під час складання SWOT-матриці. 
Основні принципи розробки Стратегії: 
- об'єктивність: використана інформація органів державної статистики, інших 
центральних і місцевих органів виконавчої влади та реальні індикатори , 
яких реально можна досягти, виміряти і оцінити; 
- обґрунтованість та доцільність: розроблена на основі чітко визначених цілей 
розвитку, завдань та проектів, що сприяють їх досягненню; 
- відкритість та прозорість: всі мешканці громади та підприємці мали 
можливість безперешкодного доступу до засідань робочої групи на всіх етапах 
стратегування. Крім того, було проведено опитування шляхом анкетування цих 
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категорій та його результати враховані при визначенні стратегічних та 
операційних цілей; 
- ефективність: визначення механізму досягнення цілей, виконання завдань, 
реалізації проектних ідей у встановлені терміни; 
- сталого розвитку – забезпечення розвитку громади для задоволення потреб 
нинішнього покоління з урахуванням інтересів майбутніх поколінь. 
Стратегія передбачає створення комфортних умов проживання, формування 
безпечного простору для життя та ведення бізнесу, стимулювання 
громадянської та підприємницької активності, модернізацію інфраструктури, 
створення нових робочих місць. 

До складу робочої групи було залучено: представники виконавчих 
органів, директори шкіл, завідувачі ДНЗ, представники сільськогосподарських 
виробників та громадських організацій, керівники підприємств, представники 
відділу поліції та МНС. Процес стратегічного планування розвитку громади на 
2023-2027 роки був прозорим та доступним до участі всім бажаючим і 
зацікавленим особам. 

Головною метою розроблення Стратегії розвитку Заводської міської 
територіальної громади є формування нового бачення сталого місцевого 
розвитку, підвищення конкурентоспроможності місцевої економіки, 
інвестиційної привабливості, якості життя у громаді через ефективне 
використання ресурсів та реалізацію узгоджених інтересів влади, громади та 
бізнесу. 

При розробці Стратегії розвитку Заводської міської територіальної 
громади на період до 2027 року, було проведено її стратегічну екологічну 
оцінку, що передбачає визначення, опису та оцінювання наслідків виконання 
Стратегії для довкілля, у тому числі для здоров’я населення, виправданих 
альтернатив, розроблення заходів із запобігання, зменшення та пом’якшення 
можливих негативних наслідків. 

 
I. МЕТОДОЛОГІЯ РОЗРОБКИ СТРАТЕГІЇ 

Стратегічне бачення розвитку територіальної громади – перспектива 
соціально-економічного розвитку громади в довгостроковому періоді з 
урахуванням його особливостей. 

Під час розробки Стратегії розвитку Заводської міської територіальної 
громади та Плану її реалізації використано методологію, яка складається з 7 
логічних етапів. 

Етап 1: Організація роботи зі стратегічного планування. 
Розпорядженням міського голови було затверджено Робочу групу з 
розроблення проєкту Стратегії. Саме на засіданнях Робочої групи 
обговорювалися та ухвалювалися напрями роботи. 

Етап 2: Аналіз середовища та чинників розвитку територіальної 
громади. Аналітична частина є основою для здійснення аналізу з метою 
визначення конкурентних переваг, викликів та ризиків для територіальної 
громади на відповідний період. Передумовою для розроблення аналітичної 
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частини був збір даних за системою показників, які характеризують стан 
розвитку громади. Обов’язковим елементом аналізу в процесі стратегічного 
планування було опитування та дослідження думки представників бізнесу та 
громадськості. 

Етап 3: Визначення бачення та цілей розвитку громади. Робоча група 
вивчає результати соціально-економічного аналізу та формулює Бачення 
бажаного майбутнього громади. Із стратегічного Бачення та структури 
ключових Проблем громади формуються стратегічні цілі щодо сфер 
функціонування територіальної громади. 

Етап 4: Розробка планів дій (Плану реалізації Стратегії). На цьому 
етапі Робочою групою за кожним з визначених напрямів розвитку розроблялися 
стратегічні (загальні) цілі, на основі яких потім формувалися цілі нижчого 
порядку – оперативні цілі. Стратегічні та Оперативні цілі Стратегії мають бути 
узгоджені з регіональною стратегією і профільними програмами. 

Етап 5: Формулювання Завдань. Кожна з Оперативних цілей досягається 
шляхом виконання конкретних Завдань, які містять відомості про заходи що 
необхідно здійснити та результати, яких необхідно досягти. 

Етап 6: Громадське обговорення та ухвалення Стратегії та Плану її 
реалізації. Після проведення громадського обговорення допрацьовані 
документи подаються на розгляд і ухвалення міській раді, яка обговорює та 
ухвалює його на пленарному засіданні. 

Етап 7: Впровадження Стратегії розвитку громади. На виконання 
кожного з Завдань Стратегії розробляється проєкт або низка заходів, які 
реалізуються через щорічну Програму соціально-економічного розвитку або 
через багаторічні цільові програми. 
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II. АНАЛІЗ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ 

1. Коротка характеристика Заводської МТГ 
Заводська територіальна громада розташована на території Полтавської області 
в лівобережній частині України. 

Заводська територіальна громада утворена Розпорядженням КМУ від 
13.05.2020 року №571-р «Про затвердження перспективного плану формування 
територій громад Полтавської області». До Заводської міської територіальної 
громади віднесені Пісківська та Бодаквянська сільські ради. Населення 
територіальної громади становить 11127 осіб. Територія громади складає 
193,829 кв. км, до складу громади входять 11 населених пунктів. 
Адміністративний центр громади – місто Заводське, яке розміщене на відстані 
70 км від районного центру м. Миргорода та 160 км від обласного центру – 
м. Полтава, 230 км від м. Київ. 

Заводська територіальна громада межує з Лохвицькою міською, Сенчанською, 
Петрівсько-Роменською та Комишнянською сільськими територіальними 
громадами. 
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Малюнок 1. Схема Заводської територіальної громади 

 
 

2. Історична довідка 

Місто Заводське центр однойменної міської ради, до якої також входить село 
Вишневе. 

Місто розташоване на півночі Полтавської області України в межиріччі річок 
Сула та Артополот в лісостеповій зоні. Через місто проходить залізнична лінія 
Бахмач – Кременчук, Південної залізниці зі ст. Сула. 

м. Заводське (колишнє Червонозаводське, раніше селище Сталінка) закладено у 
вересні 1928 р., коли за рішенням уряду тут розпочалося спорудження 
найбільшого в країні цукрового заводу. 7 листопада 1928 року відбулась 
урочиста закладка заводу, а вже в жовтні 1929 року була отримана перша 
продукція. 

В 1977 році селищу Червонозаводське надається статус міста районного 
підпорядкування. 
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В 1986 році Указом Президії Верховної Ради України до Червонозаводського 
було приєднано с. Брисі (засноване в XVΙ ст., як козацьке поселення). 

У 2016 році Верховною Радою України місто Червонозаводське перейменовано 
на місто Заводське. 

Село Піски - центр колишньої сільської ради, якій підпорядковані села 
Шевченки та Яремівщина. 

Село Піски знаходиться на лівому березі річки Сула, в місці впадання в неї 
річки Артополот, вище за течією на відстані 2 км розташоване місто Заводське, 
нижче за течією на відстані 1 км розташоване село Пісочки. Річка в цьому місці 
звивиста, утворює лимани, стариці та заболочені озера. Через село проходить 
залізниця, станція Лохвиця. 

Село вперше згадується в літописі від 1092 року як Пісочень, сучасна назва з 
1600 року. 

З середини 17 ст. входило до складу Лохвицької сотні, а з 1760, після її поділу 
на три сотні — до Янишпільської сотні з центром у с. Брисі; з 1781 року Піски 
- у складі Лохвицького повіту Чернігівського намісництва, 1802 — Полтавської 
губернії. За переписом 1859 у Пісках (село власницьке та козацьке) 546 дворів, 
3296 жителів, жіноче населення становило 1657 осіб, а чоловіче 1639 особи. У 
селі було 7 заводів та одна православна церква— мурована Успенська церква 
(1818 р). На час селянської реформи 1861 належали графині Марії 
Комаровській. 

Також с. Піски пов’язане із одним із найбільших меценатів свого часу – 
Григорієм Галаганом, який значну частину власного капіталу поклав на 
підтримку української етнографії, музики, художнього мистецтва, освіти, 
розвитку території Полтавщини та Чернігівщини. Також він увійшов в історію 
як високоосвічена людина, громадський діяч і багатий поміщик. 

Г. Галаган був чудовим господарем. Мав величезний двоповерховий маєток з 
білої цегли, виготовленої на власному заводі, поряд була кругла клумба і 
невеличка капличка. Але найбільшою окрасою маєтку була дубова алея, на якій 
попарно росло 100 дубів. 

Галаган робив усе, щоб підтримати життя простих людей у селі: виділив гроші 
для проведення залізниці саме через Піски, а не через повітову Лохвицю, 
побудував церкву. Він був прекрасним економістом. Основний дохід був від 
виробництва цукру. 
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У 1867—1879 через село прокладено залізничну лінію Кременчук — Бахмач. У 
1888 році у Пісках — 585 дворів, 3236 жителів. Діяло народне училище. У 1910 
році Піски — центр волості, 772 двори, 4347 жителі, 25 вітряків, 6 кузень, 2 
цегельних заводи, 31 крамниця, народне училище і церковнопарафіяльна 
школа. Піски 1870-х років були описані в творі Панаса Мирного «Хіба ревуть 
воли, як ясла повні?». 

Для вшанування пам’яті Григорія Галагана і його внесок у будівництво 
залізниці 7 вересня 2019 року було відкрито меморіальну дошку на будівлі 
залізничного вокзалу станції Сула, м. Заводське. 

с. Бодаква - знаходиться на лівому березі річки Сула у місці впадіння річки 
Бодаква, вище за течією на відстані 1,5 км розташоване село Хрулі, нижче за 
течією на відстані 4 км розташоване село Сенча, на протилежному березі - села 
Христанівка та Васильки. 

У Бодакві знайдені зразки часів культури ямково-гребінцевої кераміки 
Поблизу села на правому березі Сули, на горі понад Сулою, знаходяться 
залишки селища доби Київської Русі (X—XIII століття), також залишки 
укріплень пізнього українського середньовіччя (XVII—XVIII ст.) — урочище 
Козача Гора. На лівому березі Сули знаходиться урочище Панське, у 
культурному шарі якого виявлено кераміку епохи пізньої бронзи та роменської 
культури. Укріплення городища датуються роменським часом і були залишені 
тогочасними мешканцями, малим племенем сіверян. Також на правому березі 
Сули знаходиться городище IX—XIII ст., що відноситься до роменської 
культури і доби Київської Русі. Укріплення, імовірно, входили до системи 
укріплених городів проти чорних булгар, угрів, печенігів. 

Сучасне село засноване у 17 столітті. Про село Бодакву є запис від 8 березня 
1665 року у Лохвицькій ратушній книзі. У 1666 р. входило до складу 
Сенчанської сотні Лубенського полку. З 1781р. Бодаква була у складі 
Лохвицького повіту Чернігівського намісництва; з 1796р. – Малоросійської, з 
1802р. – Полтавської губернії. 

Згідно з універсалом гетьмана Мазепи від 11 січня 1689 року с. Бодакву з 
млинами на Хрулівській греблі на річці Сулі було віддано Григорію Гамалії. 

На початку 18 століття село за заповітом Марії Василівни Гамалії, вдови 
Григорія Гамалії, перейшло у власність до Свято-Михайлівського 
Золотоверхого монастиря у Києві. Жалуваною грамотою московського царя 
Петра І від 4 лютого 1716 року було підтверджене право власності 
Михайлівського Золотоверхого монастиря монастиря у Києві на Бодакву.  У 
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1726 році Бодаква налічувала 120 дворів, а у 1729—1731 роках вже 137. 
Щонайменше з 1749р. у селі була церква Святого Архістратига Михаїла. 

В 1828 році у селі став до ладу перший на Полтавщині і один з перших на 
території України цукровий завод у маєтку поміщика дійсного статського 
радника Олексія Майорова (Маюрова). 

Під час так званої колективізації 1929—1930 років у рамках 
розкуркулення було заарештовано та виселено багатьох мешканців Бодакви. За 
цей період знищено 137 селянських господарств. Багато мешканців загинуло 
від Голодомору 1933 року. 

Народну спадщину береже Музей народознавства, а спогади про шкільні роки 
багатьох поколінь односельчан – Музей освіти села. 

В Бодакві народилися відомі люди. Серед них: Д.Ю.Андрієвський – один із 
засновників ОУН, В.С.Дейнека - український вчений у галузі кібернетики, 
доктор фізико-математичних наук, професор, академік НАН України. 
Заслужений діяч науки і техніки України, двічі лауреат Державної премії 
України в галузі науки і техніки, М.І. Вівчаренко — Герой Соціалістичної 
Праці. В Бодаквянській школі навчалися І.Ф.Прокопенко - доктор 
педагогічних наук, професор, академік Національної Академії педагогічних 
наук України, заслужений працівник народної освіти України, Почесний 
громадянин м. Харкова, Г.П.Кривошея – кандидат історичних наук, 
професор, публіцист, відмінник вищої школи, заслужений журналіст України. 

3. Природно-ресурсний потенціал 
Територія громади розташована в смузі чорноземів, що є характерним для 
лісостепової зони, грунти переважно малогумусний чорнозем. В той же час 
певні гідрографічні умови обумовлюють розмаїтість грунтового покриву. Так, в 
місцях, наближених до річки Сула та інших понижених зволожених ділянках 
мають місце грунти – лугові солонцюваті, лугові болотні, торф’яники, солонці 
лугові та їх комплекси. Ці території є сприятливими для пасовищ та сіножатей. 
У випадку їх осушення можливе використання під овочеві, технічні культури та 
кормові угіддя. 

До основних природних ресурсів громади можна віднести поклади вуглеводнів, 
що знаходяться на території громади. Мають широке розповсюдження поклади 
торфу. Загальні запаси родовищ торфу в межах 5453 тис. т. Ближнє родовище 
торфу - Сульське, розташоване біля с. Піски. Всі родовища торфу розташовані в 
заплавах річок і займають площу 8469га. Будівельні піски розповсюджені в 
долині р. Сула поруч с. Піски. 
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Таблиця1.Рослинний покрив. 
 

Тип рослинного покриву Площа природної рослинності, тис. га 
Лісові фітоценози громади представлені листяними 
та хвойними лісами, в яких з дерев переважають: 
сосна звичайна, сосна кримська, дуб черешчатий, 
липа дрібнолиста, клен гостролистий, клен 
польовий, клен татарський, клен-явір, в’яз 
дрібнолистий, в'яз шорстколистий, верба біла, верба 
ламка, тополя біла, тополя чорна, тополя 
пірамідальна, горобина звичайна, робінія (акація) 
біла, граб звичайний, черемха звичайна, черешня 
лісова, груша лісова, крушина ламка, жостір 
проносний, осика, вільха чорна; з чагарників: 
ліщина звичайна, ожина сиза, спірея зубчата, калина 
звичайна, бузина чорна, бузина червона, шипшина 
(21 вид), глід (8 видів), бруслина бородавчаста, 
бруслина європейська. За переважаючими породами 
ліси громади діляться на хвойні з переважанням 
сосни (41,7%), твердолистяні з переважанням дуба 
(43,2%), м'яколистяні з переважанням вільхи, 
тополі, верби (15,1%). 
Найбільш типовими лісовими масивами громади є 
сосняки та дубові ліси (діброви). Слід також 
зауважити, що більше половини лісових насаджень 
громади створено за останні 50 років штучно 
шляхом залісення малопродуктивних земель. 
Середній вік лісів громади - 35 - 40 років. 51,5 % 
лісів - це молодняки, 44,3%-ліси середнього віку, 
2,2% - достигаючі, 2,0% - стиглі та перестиглі ліси. 
Згідно з класифікацією, ліси громади відносяться до 
першої групи як ліси, що мають природоохоронне і 
рекреаційне  значення з  особливим режимом 
ведення лісового господарства,  при  якому 
проводяться лише рубки догляду, санітарні та 
вибіркові лісовідновні рубки. Щорічно таким чином 
заготовлюється близько 10 тис. м3 деревини, в тому 
числі 5 тис. м3 ділової. Щорічний приріст деревини 
в лісах складає в середньому 3,5 м3/га. 
На території громади ліси розміщені нерівномірно. 

пасовищ – 2,2888 
 
сіножатні – 1,3807 

 
лісогосподарського призначення - 
1,2026 

 
 
заповідні – 1,327 

 
Таблиця 2.Опис гідромережі. 

 
Площа земель зайнятих водними об’єктами, кв. км 4,5791 
Довжина берегової лінії річок і водойм, км - 

Таблиця 3. Перелік річок. 
 

Назва Довжина, км 
р. Сула 22,91 
р. Артополот 6,61 
р. Бодаква 14,68 
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Таблиця 4.Перелік водосховищ. 
Назва Басейн ріки Цільове 

призначення 
Повний об’єм, 

млн. куб. м Примітка 

Водосховище р. Сула Призначене для 
технічного 

забезпечення 
промислових 
підприємств 

громади 

Площа водного 
дзеркала 75 га, 
об’єм сховища 
проектний 3,2 

мл.куб.м , 
експлуатаційний 

2,4 мл.куб.м. 

Розташоване 
між 

м.Заводське 
та с.Гаївщина 
Лохвицької 
міської ТГ. 

Таблиця 5. Перелік озер. 
Назва Розташування Площа водного дзеркала, 

кв. км 
Озеро За межами с. Піски 

X 33.4457 Y 50.3888 
0,01 

Озеро 
В межах с Піски 
X 33.4464 Y 50.3911 0,002 

Озеро 
В межах с. Піски 
X 33.4456 Y 50.3841 0,003 

Озеро 
За межами с. Піски 
X 33.4309  Y 50.3850 0,002 

Озеро 
В межах с. Піски 
X 33.4543 Y 50.3727 0,017 

Озеро 
За межами с. Піски 
X 33.4705 Y 50.3639 0,006 

Озеро 
В межах с. Піски 
X 33.4587 Y 50.3592 0,001 

Озеро 
В межах с. Піски 
X 33.4598 Y 50.3573 0,004 

Озеро 
За межами с. Піски 
X 33.4150 Y 50.3802 0,008 

Озеро 
За межами с. Піски 
X 33.4261 Y 50.3637 0,005 

Озеро 
За межами с. Піски 
X 33.4250 Y 50.3636 0,003 

Озеро 
За межами с. Піски 
X 33.4199 Y 50.3706 0,005 

Озеро 
За межами с. Піски 
X 33.4226 Y 50.3639 0,005 

Озеро 
За межами с. Піски 
X 33.4281 Y 50.3564 0,002 

Озеро 
За межами с. Піски 
X 33.4250 Y 50.3505 0,005 

Озеро 
За межами с. Бодаква 
X 33.5327 Y 50.3269 0,022 

Озеро 
За межами с. Бодаква 
X 33.5153 Y 50.3300 0,024 

Озеро 
В межах с. Пісочки 
X 33.4446 Y 50.3407 0,039 

Озеро 
В межах с. Пісочки 
X 33.4496 Y 50.3415 0,018 
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Назва Розташування Площа водного дзеркала, 
кв. км 

Озеро 
В межах с. Пісочки 
X 33.4282 Y 50.3431 0,008 

Озеро 
За межами с. Бодаква 
X 33.4443 Y 50.3087 0,101 

Озеро 
За межами с. Пісочки 
X 33.4153 Y 50.3446 0,002 

Озеро 
За межами с. Пісочки 
X 33.4174 Y 50.3440 0,004 

Озеро 
За межами с. Пісочки 
X 33.4195 Y 50.3445 0,003 

Озеро 
За межами с. Пісочки 
X 33.4169 50.3409 0,013 

Озеро 
За межами с. Бодаква 
X 33.4064  Y 50.3032 0,007 

Озеро 
За межами с. Бодаква 
X 33.4071 Y 50.3029 0,003 

У відповідності до архітектурно-будівельного кліматичного районування 
території України, громада розташована в межах північно-західного 
кліматичного району, основні показники якого наведено нижче. 

 
 

 
Таблиця 6. Основні показники Північно-західного кліматичного району 

 
Температура повітря, 0С К-сть  Відносна Середня 

опадів 
рік, мм 

за вологість у 
липні, % 

швидкість 
вітру у 
січні, м/с 

Середня за Абсолютний 
мінімум 

Абсолютний 
максимум 

січень липень 

Від -5 Від 18 Від -37 Від 37 Від 550 Від 65 Від 3 

До -8 До 20 До -40 До 40 До 700 До 75 До 4 

 
 

4. Населення і демографічна ситуація 

Основним показником, що характеризує демографічний потенціал громади є 
чисельність населення та його динаміка. Демографічна ситуація в громаді, що є 
характерним і для області, і для України в цілому, містить ризики для 
майбутнього розвитку її території, що пов’язано головним чином, зі 
скороченням приросту населення. 
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Таблиця 7. Чисельність мешканців, осіб 
 2019 рік 2020 рік 2021 рік 2022 рік 
Заводська МТГ, усього, в т.ч. 11675 11367 11324 11127 
Міське населення, усього, в т.ч: 8053 7929 7832 7712 
м. Заводське 8053 7929 7832 7712 
Сільське населення, усього, в 
т.ч: 

3622 3438 3492 3415 

с. Бодаква 854 792 823 805 
с. Вишневе 21 20 20 19 
с. Заморіївка 37 14 36 36 
с. Нижня Будаківка 279 226 268 262 
с. Піски 1816 1846 1751 1712 
с. Пісочки 213 187 205 201 
с. Хрулі 88 62 85 83 
с. Червоні Луки 58 46 56 55 
с. Шевченки 71 66 69 67 
с. Яремівщина 185 179 179 175 
Миргородський район   201728 198076 
Полтавська область 1400,4 1386,9 1371,5 1352,3 

Населення Заводської міської територіальної громади у 2022 році 
становило 11127 осіб. Демографічні тенденції протягом останніх років свідчать 
про поступову втрату демографічного потенціалу громади, спостерігається 
поступове зниження чисельності населення, за рахунок природного скорочення. 

Діаграма 1. Динаміка чисельності населення Заводської МТГ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Зменшення кількості мешканців громади продовжує відбуватися за рахунок 
негативного природного руху населення: кількість померлих осіб продовжує 
переважати кількість новонароджених. 
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      За статтю населення громади розподіляється наступним чином: із загальної 
чисельності жителів усіх населених пунктів (11127осіб), чоловіки становлять 
48% (5341 особа), жінки – 52 % (5786 особи) (для порівняння: в цілому по 
Полтавській області у загальній кількості населення чоловіки – 45,5%, жінки - 
54,5%). 

 

Мал.1 Вікова структура Заводської міської територіальної громади 

Загальна структура населення громади відповідає регресивному типу 
відтворення: чисельність молоді (0-18 років) складає 12%, а люди старші за 60 
років – 27%. 

В громаді переважає міське населення. Станом на 1 січня 2022 року 
міське населення становить 7712 осіб, сільське населення - 3415 осіб. 

 
Мал. 2 Міське і сільське населення 
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Протягом останніх трьох років на території громади спостерігаються 

негативні тенденції природного приросту населення. Міграційний рух 
населення, протягом двох останніх років, має позитивну тенденцію. Але у 
загальному підсумку позитивне сальдо міграційного руху не перекриває втрат 
природнього приросту. 

 
Природний та міграційний рух населення міста Заводське, осіб 

 
Показники 2020 рік 2021 рік 2022 рік 
Народжені 21 43 24 
Померлі 155 228 209 
Природний приріст -134 -185 -185 
Прибулі 281 322 102 
Вибулі 250 280 126 
Сальдо міграції +31 +42 -24 
Загальне збільшення (зменшення) -101 -143 -209 

У громаді є багатодітні сім’ї, діти – сироти та внутрішньо переміщені 
особи, які потребують постійної соціальної допомоги. Станом на 01.07.2023 
року у громаді налічується 71 багатодітна сім’я, в яких проживає 231 дітей; 8 
дітей-сиріт; 6 сімей, що перебуває в складних життєвих обставинах, в яких 
проживає 9 дітей (1 сім’я (3 дітей) із категорії ВПО, які зазнали травми від 
війни). 

Кількість облікованих внутрішньо переміщених осіб, по населених 
пунктах Заводської міської територіальної громади станом на 01.07. 2023 року 
становить 1135 особа, з них 308 дітей. Зокрема, місто Заводське – 920 осіб, 
Пісківський старостинський округ – 103 особи, Бодаквянський старостинський 
округ – 112 осіб. 

 
5. Зайнятість населення та безробіття 

Таблиця 2. Загальні тенденції зміни зайнятості, осіб 
Території 2020 2021 2022 

м.Заводське 222 250 90 
с. Бодаква 20 23 13 
с. Вишневе - - - 
с. Заморіївка - - - 
с. Нижня Будаківка 3 - 3 
с. Піски 40 49 20 
с. Пісочки 13 11 19 
с. Хрулі 4 3 3 
с. Червоні Луки 3 1 2 
с. Шевченки 1 1 - 
с. Яремівщина 10 5 4 
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Кількість працевлаштованих і безробітних 

Населення працездатного віку в громаді становить 6768 осіб, або 61% від загального. 
Ринок праці формується сільськогосподарськими підприємствами, бюджетними 
організаціями та установами, органами влади, підприємцями фізичними особами( 
більша частка торгівля). Чисельність зареєстрованих безробітних у Заводській 
громаді, згідно офіційних даних – 154 особи, що складає 2,3 % від кількості населення 
працездатного віку. 

6. Земельні ресурси 

Земельні ресурси разом з іншими природними ресурсами (водними, лісовими, 
кліматичними, мінеральними) є компонентами довкілля, місцем існування 
людини, їм належить активна участь у суспільному виробництві, вони є 
засобом виробництва і джерелом задоволення потреб людини. 

Земельні ресурси – частина земельного фонду, що використовується або може 
бути використана у сільському, лісовому господарстві, містобудівництві та 
інших галузях народного господарства. 

 

 

Мал. 3. Структура земельних ресурсів Заводської МТГ  
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В загальній структурі земель громади: 

- 75,9% (14726,1916 га) - землі сільськогосподарського призначення; 

- 2,1% (399,3029 га) - землі житлової і громадської забудови; 

- 6,2% (1202,6291 га) - землі лісогосподарського призначення; 

- 2,4% (457,9134 га) - землі водного фонду; 

- 6,9% (1333,1997 га) - землі промисловості, транспорту, зв’язку, 
енергетики, оборони та іншого призначення. 

- 6,5% (1263,6133 га) - інші землі. 

Як бачимо з діаграми, землі сільськогосподарського призначення займають 
питому вагу у структурі земельних ресурсів, а саме 75,9 %. Більша їх частина 
надана в установленому порядку товариствам, підприємствам та фермерським 
господарствам для здійснення відповідної діяльності. 

Таблиця 3. 
 

Населені пункти 
(старостати) Заводської 
ТГ 

Заводське Бодаквянський 
старостат 

Пісківський 
старостат Загальна 

Категорія земель Площа, га Площа, га Площа, га  

Землі 
сільськогосподарського 
призначення 

790,3401 9271,5335 4664,3180 14726,1916 

Сільськогосподарські 
угіддя 775,6165 9052,9635 4553,9680 14382,548 
Під господарськими 
будівлями і дворами 14,7236 126,0600 85,8500 226,6336 

Під господарськими 
шляхами і прогонами 

- 91,7100 24,5000 116,21 

Землі, які перебувають в 
стадії меліоративного 
будівництва та 
відновлення родючості 

 
- 

 
0,6000 

 
- 

 
0,6000 

Інші - 0,2000 - 0,2000 
Ліси та лісовкриті 
площі 45,6791 613,7500 543,2000 1202,6291 
Лісові землі 45,4791 599,7600 481,1000 1126,3391 
Чагарники 0,2000 13,9900 62,1000 76,29 
Забудовані землі 1168,4448 221,3421 550,0245 1939,8114 
Під житловою 
забудовою 201,2044 30,6192 75,7447 307,5683 
Землі промисловості 556,0355 0,6410 20,6781 577,3546 
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Землі, які 
використовуються у 
комерційних цілях , 
землі громадського 
призначення 

 
51,4838 

 
19,0212 

 
34,5505 

 
105,0555 

Землі змішаного 
використання - 7,1213 - 7,1213 
Землі, які 
використовуються для 
транспорту та зв’язку 

87,0463 114,7292 358,5251 560,3006 

Землі, які 
використовуються для 
технічної 
інфраструктури 

 
14,8489 

 
1,7723 

 
0,3270 

 
16,9482 

Землі, які 
використовуються для 
відпочинку та інші 
відкриті землі 

 
257,8259 

 
47,4379 

 
60,1991 

 
365,4629 

Землі під водою (водні 
ресурси) 93,6547 276,0000 88,2587 457,9134 
В т.ч.     

Природними водотоками 
(річками та струмками) 90,3547 148,5000 42,5587 281,4134 
Штучними водотоками 
(каналами, колекторами, 
канавами) 

- 39,4000 4,6000 44,0 

Озерами, прибережними 
замкнутими водоймами, 
лиманами 

- 44,3000 4,8000 49,1 

Під ставками 3,3000 2,5000 36,3000 42,1 
Штучними 
водосховищами - 41,3000 - 41,3 

Відкриті заболочені 
землі та землі без 
рослинного покриву 
або з незначним 
рослинним покривом 

 
9,1813 

 
734,6244 

 
312,4988 

 
1056,3045 
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Структура сільськогосподарських земель за орендарями: 

Орендують земельні частки паї та землі запасу 

• ТОВ «Райз-Схід» - 1568,7437 га 

• ТОВ АФ «ЧБГ» - 1558,6173 га 

• ФГ «ЕКО-КРАЙ» - 1383,1036 га 

• ТОВ «Корсунівське» - 341,6618 га 

• ПП «Стоколос-Агроінвест» - 354,2823 га 

• Пугач Володимир Миколайович -193,0875 га 

• ФГ «ПУГАЧ» - 179,5207 га 

• СФГ «Агро-Іванись» - 152,1395 га 

Структура земель сільськогосподарського призначення 
 

Мал 4. Структура земель сільськогосподарського призначення Заводської МТГ 

В структурі земель сільськогосподарського призначення 97,6 % займають 
сільськогосподарські угіддя. 
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Ліси та лісовкриті площі 

 

 

Мал 5. Ліси та лісовкриті площі 

       Ліси та лісовкриті площі на території м. Заводське займають 45,4791 га, 
Бодаквянський старостат 599,7600 га, Пісківський старостат 481,1000 га. 

 
 

 
 
Мал. 6. Структура водних ресурсів 
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 Відкриті заболочені землі та землі без рослинного покриву або з незначним 
рослинним покривом на території м. Заводське займають 9,1813 га, 
Бодаквянський старостат 734,6244 га, Пісківський старостат 312,4988 га. 

 
 

7. Економічний профайл Заводської МТГ 

Кластери СГД за КВЕД 

На території Заводської територіальної громади станом на 01.01.2022 р. 
зареєстровано 315 суб’єктів господарської діяльності з них: 
Юридичні особи – 134; 
Фізичні особи - підприємці – 181. 

 
Таблиця 4. Структура СГД громади за видами діяльності 

 
КВЕД Кількість СГД 
Оптова та роздрібна торгівля; ремонт 
автотранспортних засобів і мотоциклів 

129 

Сільське господарство, лісове господарство 
та рибне господарство 

37 

Діяльність професійних спілок, релігійних 
організацій, інших громадських організацій, 
н.в.і.у 

14 

Державне управління й оборона; обов’язкове 
соціальне страхування 

12 

Освіта 10 
Транспорт, складське господарство, поштова 
та кур’єрська діяльність 

6 

Виробництво харчових продуктів, напоїв і 
тютюнових виробів 

5 

Комплексне обслуговування об’єктів; інші 
види діяльності з прибирання 

5 

Будівництво 2 
Загальна медична практика 1 
Водопостачання; каналізація, поводження з 
відходами 

1 

Постачання електроенергії, газу, пари та 
кондиційованого повітря 

1 

Інше 92 
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Кількість СГД 

140 120 100 80 60 40 20 0 

м. Заводське 
с. Піски 

с. Бодаква 

с. Нижня Будаківка 

с. Вишневе 

с. Пісочки 

с.Хрулі 
с. Червоні Луки 

с. Яремівщина 

Кількість СГД 

Кількість юросіб - 134; ФОП – 181. 
 

 
Мал. 7. Карта реєстрації СГД по Заводській територіальній громаді 

 
 
 

Мал.8. СГД в розрізі населених пунктів громади, Миргородський район 
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На території м. Заводське зареєстровано - 122 СГД, с. Піски – 27, с. 
Бодаква – 16. 

 
Розподіл СГД за кількістю персоналу 

 

Мал.9. Розподіл СГД за кількістю персоналу 

Найбільшими роботодавцями на території громади є ТОВ «РАЙЗ-СХІД», 
ПрАТ «СКЛОПРИЛАД», ТзОВ «Європа транс агро», ТОВ «Елеватор-Агро». 

 
 
 
 

Таблиця 5. Найбільші роботодавці на території громади 
 

  Чисель- 

ність 

Чисель- 
ність 

праців 

ників у 
2021 

Чисель- 
ність 

Підприємство, 
організація, установа 

Вид діяльності (основний) праців 

ників 

праців 

ників 

  
у 2020 

у 2022 

 
ТОВ «РАЙЗ-СХІД» 

Вирощування зернових 
культур (крім рису), 
бобових культур і насіння 
олійних культур 

627 630 586 
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ПрАТ «СКЛОПРИЛАД» 

Виробництво інструментів 
і обладнання для 
вимірювання, 
дослідження та навігації 

553 597 96 

 
ТОВ «Елеватор-Агро» 

Складське господарство 133 106 102 

 
ТзОВ «Європа транс 
агро» 

Вантажний автомобільний 
транспорт 

82 167 159 

ТДВ 
«ЧЕРВОНОЗАВОДСЬК 
ИЙ ХЛІБОЗАВОД» 

Виробництво хліба та 
хлібобулочних виробів; 
виробництво борошняних 
кондитерських виробів, 
тортів і тістечок 
нетривалого зберігання 

64 60 57 

 
УАСП ТОВ «КАІС» 

Оптова торгівля зерном, 
необробленим тютюном, 
насінням і кормами для 
тварин 

55 51 49 

 
ТОВ «Лохвицький 
комбікормовий завод» 

Виробництво готових 
кормів для тварин, що 
утримуються на фермах 

52 55 53 

ТзОВ «Регал Петролеум 
Корпорейшн» 

Неспеціалізована оптова 
торгівля 

27 27 27 

 
ПП «Компанія Надежда» 

Оптова торгівля твердим, 
рідким, газоподібним 
паливом і подібними 
продуктами 

11 11 11 

ТОВ «Талан» Легка промисловість - - 150 

Фермерське 
господарство «ЛУЧ» 

Вирощування зернових 
культур, бобових культур 
і насіння олійних культур 

5 5 5 
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Таблиця 6.Наявні на території громади вільні земельні ділянки, призначені для 
ведення господарської діяльності 
 

Адреса, стислий опис, призначення Власник (власники – із 
зазначенням частки) 

Площа, кв. м 

м. Заводське, вул. П. Мирного, землі 
промисловості 

Заводська міська рада 6,23 

м. Заводське, вул. П. Мирного, землі 
промисловості 

Заводська міська рада 6,7 

с. Вишневе, вул. Промислова, землі 
промисловості 

Заводська міська рада 129,1 

с. Вишневе, вул. Промислова, землі 
промисловості 

Заводська міська рада 115,66 

с. Вишневе, вул. Промислова, землі 
промисловості 

Заводська міська рада 49,25 

м. Заводське, вул. Степова, землі 
промисловості 

Заводська міська рада 15,76 

м. Заводське, вул. Київська, землі 
промисловості 

Заводська міська рада 81,99 

м. Заводське, вул. Київська, землі 
промисловості 

Заводська міська рада 27,35 

м. Заводське, вул. Київська, землі 
промисловості 

Заводська міська рада 29,77 

м. Заводське, вул. Київська, землі 
промисловості  

Заводська міська рада 

0,4 

 
Фінансовий стан та бюджет територіальної громади 

Бюджет Заводської міської територіальної громади відповідно до 
законодавства України відноситься до місцевих бюджетів. 

Доходна частина бюджету Заводської міської територіальної громади за 
2022 рік виконана в сумі 98 213 753,00 грн, що становить 76 % до 
затвердженого плану, у тому числі доходи загального фонду бюджету - 97 520 
900,00 грн, , що становить 77,6 %, доходи спеціального фонду бюджету - 692 
853,00 грн, що становить 21,4 % ( відповідно у 2021 році надійшло по 
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загальному фонду бюджету - 119 715 900 грн, що становить 105,4% до 
затвердженого плану та по спеціальному фонду бюджету - 5 096 659, 00 грн, що 
становить 106%). 
 
Таблиця 7. Структура надходжень до бюджету, млн. грн 

 

Назва статті 2020 2021 2022 

Усього - 124,8 101,9 

Податкові надходження - 81,9 64,1 

Податки на доходи, прибуток та збільшення ринкової 
вартості 

- 34,6 26,2 

Податок на доходи фізичних осіб - 34,5 26,1 

Податок на прибуток підприємств - 0,1 0,1 

Рентна плата та плата за використання інших природних 
ресурсів 

- 1,0 3,2 

Внутрішні податки на товари та послуги - 3,6 2,9 

Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних 
товарів 

- 0,6 0,1 

Акцизний податок з ввезених в Україну підакцизних 
товарів 

- 2,0 0,9 

Податок на додану вартість з вітчизняних товарів 
(з урахуванням бюджетного відшкодування) 

- 1,0 1,9 

Податок на додану вартість з імпортних товарів - 34,0 24,4 

Податки на міжнародну торгівлю та зовнішні операції - 0,7 0,4 

Ввізне мито - 5,9 4,9 

Вивізне мито - 1,9 1,8 

Збори на паливно-енергетичні ресурси - 0,1 0,2 

Інші податки та збори - 0,1 0,1 

Неподаткові надходження - 2,9 4,4 

Доходи від власності та підприємницької діяльності - 0,1 0,1 

Адміністративні збори та платежі, доходи від 
некомерційної діяльності 

- 0,3 0,3 
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Інші неподаткові надходження - 1,2 0,5 

Власні надходження бюджетних установ - 2,5 3,7 

Доходи від операцій з капіталом - 1,2 0,2 

Надходження від продажу основного капіталу -   

Надходження від реалізації державних запасів товарів -   

Кошти від продажу землі і нематеріальних активів - 1,2 0 

Кошти від закордонних країн і міжнародних організацій -   

Цільові фонди -   

Офіційні трансферти - 38,8 33,2 

 
Таблиця 8. Структура видатків бюджету громади (прогнозні), млн грн 

 

Статті видатків 2023 (прогноз) 

Оплата праці і нарахування на заробітну плату 80,4 

Використано товарів і послуг ( в т.ч.енергоносії) 28,1 

Поточні трансферти 19,2 

Соціальне забезпечення 3,0 

Інші поточні видатки 0,22 

Капітальні видатки (придбання основного капіталу) 0,06 

Капітальні трансферти 0,07 

Нерозподілені видатки (резервний фонд) 0,9 

 
Таблиця 9. Найбільші платники податків у громаді 

 
 Назва Сплачено 

ПДФО 
Акциз Плата за 

землю 
Податок на 
нерухомість 

1 ТОВ АФ ЧБГ 5,1 - 2,9 - 

2 ТОВ «Елеватор 
Агро»  

3,2 

- 2,5 0,1 
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3 ТВД 
«Червонозаводський 
хлібозавод» 

 
1,5 

- 
 

0,5 
 

0,2 

4 ТОВ «Європа Транс 
Агро» 

10,2 - 0,5 0,1 

5 Приватне 
підприємство 

«Павіс» 

 
0,2 

 
0,6 

 
- 

 
- 

 
Перелік та вартість реалізованих в межах території ТГ проектів за кошти 
державної субвенції на соціально-економічний розвиток регіонів чи 
Державного фонду регіонального розвитку 

 
 Назва Рік Сума Коментар (результат проекту) 

 
1. 

 
Будівництво водогону 

 
2021 

 
0,700 

Будівництво водогону по вул. 
Лесі Українки, вул. Сульська 

в м. Заводське Миргородського 
району Полтавської області 

8. Дорожня інфраструктура громади 

Транспортна система відповідає вимогам виробничої і соціальної сфери, має 
розгалужену інфраструктуру для надання всього комплексу транспортних 
послуг, забезпечує міжрегіональні та зовнішньоекономічні звʼязки. 

Має логістичну перевагу: 

- наявність залізниці Кременчук – Бахмач Південної залізниці, яка проходить 
через основні населені пункти та місто Заводське. Залізнична станція «Сула», 
крім функції пасажироперевезень, має у своєму розпорядженні 
навантажувальнорозвантажувальну дільницю (за 2021 рік здійснено 
навантаження – 420 тис. тонн, вивантаження -10500 тис. тонн вантажу); 

- наявність транспортного сполучення – автодорога Лохвиця — Гадяч — 
Охтирка. Відстань до автодороги Київ – Суми – 7 км. 

Транспортна мережа автомобільних доріг загального користування становить 
72,2 тис.п.м., з неї питома вага автомобільних доріг з твердим покриттям – 
100%. 
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Мережа внутрішніх транспортних сполучень налічує 8 маршрутів загального 
користування : 

 
 

Обласного значення: 

• О 17 12 162 Млини-Піски- 12,5 км; 

• О 17 12 164 (Лохвиця – Гадяч – Охтирка - КПП «Велика Писарівка») - 
Заводське – 2,8 км; 

• О 17 12 169 Піски – Бодаква – Вирішальне - 22,2 км. 

Районного значення: 

• С 17 12 13 Вишневе – (Лохвиця – Гадяч – Охтирка - КПП «Велика 
Писарівка») - 2,2 км; 

• С 17 12 20 Шевченки - Яремівщина – 6,0 км; 

• С 17 12 21 Піски- Нижня Будаківка – Панченки – 13,2 км; 

• С 17 12 22 Бодаква - Нижня Будаківка – 11,0 км; 

• С 17 12 25 (Піски – Бодаква – Вирішальне) – Хрулі – 1,8 км. 
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9. Комунальна інфраструктура та житлові мережі 

Житловий фонд Заводської громади складається із 111 
багатоквартирних житлових будинків та 3232 житлових будинків садибного 
типу, з них лише 44 % охоплені централізованим водопостачанням та 
водовідведенням. Протяжність мереж становить 32,595 км і потребує 
реконструкції, капітального ремонту та нового будівництва. 

Комунальне підприємство «Комунсервіс» здійснює керівництво у сфері 
ЖКГ громади. Надає житлово-комунальні послуги з утримання будинків і 
прибудинкової території . Проводить обслуговування та ремонт вуличного 
освітлення. Здійснює санітарну очистку об'єктів загального користування. 
Здійснює механізоване прибирання вулиць, збирання, транспортування 
побутових відходів. Утримує міський полігон ТПВ, надає транспортні послуги 
спецтехнікою. Надає послуги з централізованого водопостачання та 
водовідведення. Проводить ліквідацію аварійних ситуацій на мережах 
водогонів та каналізацій. На балансі підприємства знаходиться 55 житлових 
будинків загальною площею 56 264 м2. 

 
КП «Комунсервіс» має великий досвід (з 2010 року) по організації збору 

ТПВ в місті та населених пунктах громади. Надає послуги з розміщення ТПВ 
сусідній Сенчанській сільській громаді. 

На території громади в с. Вишневе розміщений полігон ТПВ. 
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10. Соціальна сфера 

Мережа закладів освіти 

Освітня інфраструктура громади представлена 4 загальноосвітніми 

навчальними закладами, в яких навчається 1039 учнів, 2 дошкільними 

навчальними закладами, в яких перебуває 327 дітей. Характеристика 
навчальних закладів у наступній таблиці: 

Дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади 
 

Показники 2020 2021 
Кількість дошкільних закладів, одиниць 3 3 
Кількість дітей в дошкільних закладів, тис. осіб 250 255 
Завантаженість дошкільних закладів (дітей на 100 місць) 83 дитини 84 дитини 
Кількість загальноосвітніх навчальних закладів, одиниць 4 4 
Кількість учнів у загальноосвітніх навчальних закладах, 
осіб 

997 954 

Кількість вчителів у загальноосвітніх навчальних закладах, 
осіб 

115+5(сумісники) 114+6 
(сумісники) 

 
 
 

Перелік та опис дошкільних та шкільних закладів 
 

№ Назва та місце 
розміщення 

Рік побудови чи 
капремонту 

Проектна 
потужність 

Наповн 
еність 

Основна проблема 

1.  2009 р. (блок В) 500 470 Блок В потребує перекриття 
 Заводський ліцей №1 2010р. (блок С) 674 94% даху та утеплення стін, блок С 
 Заводської міської ради 2021 р. (блок А) (ліцензован  потребує утеплення стін, блок В 
 Миргородського району  ий обсяг)  та С потребують заміни 
 Полтавської області    електропроводки та освітлення. 

Також потребує капітального 
     ремонту укриття. 

2. Заводський ліцей №2 
Заводської міської ради 
Миргородського району 
Полтавської області 

1994р. 834 
640(ліцензо 
ваний 
обсяг) 

267 
42% 

Каналізація потребує 
капітального ремонту, 
необхідність ремонту зливних 
труб, які спричиняють замокання 
стін та кутків, реконструкція 

     фасаду та утеплення стін 
3. Пісківський ліцей 1982 р. 624 167 Капітальний ремонт та заміна 

 Заводської міської ради   27% обладнання харчоблоку. 
 Миргородського району     

 Полтавської області     

4. Бодаквянська гімназія 1978р. 318 66 Каналізація потребує 
 Заводської міської ради   21% капітального ремонту 
 Миргородського району     

 Полтавської області     

5. Заклад дошкільної 1986р. 66 35 Заміна водопроводу, 
 освіти "Чебурашка"   53% умивальників та змішувачів в 
 (с.Піски) Заводської    кімнатах гігієни, ремонт даху. 
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 міської ради     
 Миргородського району     

 Полтавської області     

6. Дошкільний навчальний 1946р. 116 116 Ремонт даху, капітальний 
 заклад №1 "Малятко"   100% ремонт каналізації та 
 Заводської міської ради    водопроводу, харчоблоку, заміна 
 Миргородського району    електропроводки або 
 Полтавської області    капітальний ремонт всього 

приміщення 
7. Дошкільний навчальний 1985р. 99 91 Капітальний ремонт харчоблоку 

 заклад №2 "Теремок"   92%  
 Заводської міської ради     
 Миргородського району     

 Полтавської області     

8. ВСП Лохвицький Навчальний 800 297  
 механіко-технологічний корпус (НК) №1 -  37% 
 фаховий коледж 1967р.   
 Полтавського державного НК №2- 1972 р.   

 аграрного університету НК №3 – 1983р.   

 
Мережа закладів охорони здоров’я 

Медичну практику КНП «ЦПМСД» ЗАВОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ розпочало 
з 01.01.2022 року. До складу центру входить 4 амбулаторії ЗПСМ та 3 ФАПи. 
На території Заводської громади працюють 4 приватних стоматологічні 
кабінети та 1 приватний лор-кабінет. 

КНП «ЦПМСД» ЗАВОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ включає: 

- Амбулаторія загальної практики-сімейної медицини №1 (м.Заводське, 
вул.Садова,2а); 
- Амбулаторія загальної практики-сімейної медицини №2 (м.Заводське, 
вул.Озерна,1); 
- Пісківська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини (с.Піски, 
вул. Озерна,44а); 
- Бодаквянська амбулаторія загальної практики-сімейної медицини (с. Бодаква, 
вул. Шевченка Тараса, 40); 
- Яремівський ФАП (с. Яремівщина, вул. Шкільна, 5); 
- Пісочанський ФАП (с. Пісочки, вул. Шкільна, 7а); 
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- Нижньо-Будаківський ФАП (с. Нижня Будаківка, вул. Чупаки, 34а). 
 

Потреба є в покращенні матеріально-технічного забезпечення ЗОЗ, 43% лікарів 
пенсійного віку, ряд приміщень потребує поточного ремонту. 

Мережа закладів культури 

До мережі закладів культури віднесені: 

1. Міський Будинок культури №1, м. Заводське, вул. Європейська, 15; 
2. Міський Будинок культури №2, м. Заводське, вул. Опанаса Сластіона, 1; 
3. Пісківський сільський будинок культури, с. Піски, вул. Центральна, 48; 
4.  Бодаквянський сільський будинок культури, с. Бодаква, вул. Т. Шевченка, 

62 А; 
5. Пісочанський сільський клуб, с. Пісочки, вул. Шкільна, 8; 
6. Нижньобудаківський сільський клуб, с. Нижня Будаківка, вул. Свободи, 

30А; 
7. Заводська дитяча мистецька школа, м. Заводське, вул. Шкільна,3; 
8.  Публічна бібліотека Заводської міської ради, м. Заводське, вул. Академіка 

Пономаренка, 1а/39а; 
9. Заводська міська бібліотека-філіал, м. Заводське, вул. вул. Київська, 171; 
10. Пісківська сільська бібліотека-філіал, с. Піски, вул. Центральна, 48; 
11. Бодаквянська сільська бібліотека-філіал, с. Бодаква, вул. Т. Шевченка, 62А; 
12.  Нижньобудаківська сільська бібліотека-філіал, с. Нижня Будаківка, 

вул. Свободи, 30А; 
13. Пісочанська сільська бібліотека–філіал, с. Пісочки, вул. Шкільна,8. 

Фізична культура і спорт 

Важливою складовою соціально-економічної політики Заводської міської 
територіальної громади є розвиток фізичної культури та спорту. 

Громада міста має п’ять стадіонів, сім спортивних залів, чотири спортивних 
майданчики з тренажерним обладнанням, чотири фубольних поля для гри в 
міні-футбол, штучний майданчик для гри в баскетбол та майданчик для гри в 
хокей, три сучасні мультифункціональні спортивні майданчики, побудовані 
відповідно проєкту в рамках програми «Здорова Україна», яка ініційована 
Президентом України в 2021 році. 

Із 2017 року у місті Заводське функціонує сучасний спортивний комплекс з 
роздягальнями для футболістів, душовими кабінами, тренажерними залами, 
тенісним столом. Відвідування громадянами установи безоплатне. 
Спорткомплекс утримується за рахунок міського бюджету. 
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Відбудований спортивний комплекс переданий в користування місцевій 
громадській організації «СПОРТ», яка створена у 2009 році. 

В громаді розвиваються різноманітні види спорту: футбол, міні-футбол, 
баскетбол, волейбол, настільний теніс, бокс, бойові мистецтва: «Дракон», 
тхеквондо. 

В територіальній громаді  реалізовуються різні спортивні програми: 

1. Розвиток настільного тенісу. 

2. Розвиток міні-футболу. 

3. Розвиток аматорського футболу. 

4. Розвиток та підтримка спортсменів бойового мистецтва «Дракон», кіокушин 
- карате, тхеквондо. 

5. Розвиток боксу. 

6. Розвитку та підтримки баскетболістів, волейболістів, шахістів. 
 

Місткість споруд культурно-спортивного призначення 
 

  
Споруда 

Скільки 
відвідувачів 
вміщує, 
чол. 

Події чи заходи, що 
викликають найбільший 
приплив відвідувачів 

1 Спортивна зала гімназії с. Бодаква 
Заводської міської ради 

30 Першість гімназії з 
баскетболу, волейболу, міні- 
футболу 

2 Спортивна зала ліцею с. Піски 
Заводської міської ради 

30 Першість ліцею з 
баскетболу, волейболу, міні- 
футболу 

3 Спортивна інфраструктура ліцею 
№1 міста Заводське 

100 Першість ліцею з 
баскетболу, волейболу, міні- 
футболу 

4 Спортивні зали ліцею №2 міста 
Заводське 

70 Першість ліцею з 
баскетболу, волейболу, міні- 
футболу 

5 Спортивні зала з тренажерним 
обладнанням спорткомплексу 
міста Заводське 

20 зайняття на тренажерах, гра 
в настільний теніс 

6 Футбольне поле ліцею №1 в             
м.Заводське 

300 Чемпіонат області з футболу 

7 Футбольне поле ліцею №2 в                                     
м. Заводське 

300 Чемпіонат району з футболу 
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8 Футбольне поле гімназії в  
с. Бодаква 

100 Чемпіонат району з футболу 

9 Футбольне поле ліцею в с. Піски 100 Чемпіонат району з футболу 
10 Спортивна інфраструктура масиву 

Рудка міста Заводське 
100 Першість міста з міні- 

футболу,  зайняття  на 
вуличних тренажерах 

11 Баскетбольний майданчик зі 
штучним покриттям 

50 Першість району та громади 
з баскетболу 

11. Аналіз соціологічних даних (анкетування) 

У рамках розроблення Стратегії розвитку Заводської міської 
територіальної громади на 2023-2027 роки було проведено он-лайн-опитування 
серед мешканців та представників бізнесу громади. Його мета – визначити 
основні проблеми громади з точки зору жителів та знайти шляхи їх вирішення. 

В опитуванні взяли участь 272 жителів громади та 5 підприємців. 

Результати опитування жителів громади: 

Як Ви можете охарактеризувати громаду? 
 

1.5% 
 Мені подобається тут жити 

 
37.10%  я хочу, щоб тут жили мої діти 

 

 
51% 

 
 

1.50% 

 Тут є перспективи для розвитку 

 
 Я вважаю, що є кращі місця для життя 

9% 
 Я рекомендую громаду своїм 
друзям/знайомим 

 
1. Як би Ви оцінили рівень безпеки в громаді? 
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2. Як би Ви оцінили стан екології в громаді? 

 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

3. Чи надається соціальна допомога у Вашій громаді? 
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4. Як Ви оцінюєте можливість працевлаштування в громаді? 
 
 
 
 

 

 
 
 
 

5. Чи є можливість започаткування та ведення власного бізнесу на території 
громади? 
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6. Як Ви оцінюєте стан доріг в громаді, а також до міста обласного 

значення? 
 
 
 
 

 

 
 
 

 
7. Чи дотримані, на Вашу думку, принципи доступності, такі як: 

безбар’єрність на пішохідних шляхах та пішохідних переходах? 
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8. Чи дотримані, на Вашу думку, принципи доступності, такі як: наявність 
місць для паркування автомобілів, зокрема, призначених і пристосованих 
для людей з інвалідністю? 

 
 

 

 
 

9. Як би ви оцінили транспортне сполучення та послуги перевізників? 
 
 

 
10.  Оцініть доступність фінансових послуг (наявність відділення банку, 

банкоматів, поштових відділень тощо). 
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11.  Як Ви оцінюєте рівень покриття мобільного зв’язку в населених пунктах 
громади? 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
12. Оцініть рівень надання медичних послуг в громаді 
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13. Наявність амбулаторій, ФАПів, аптечних кіосків у громаді 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. Оцініть рівень надання освітніх послуг в громаді (доступність до шкіл, 
садочків, гуртків) 
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15. Організація освітнього процесу в громаді 
 
 

 

16. Чи забезпечені питною водою населені пункти громади? 
 
 

 

 
17. Оцініть якість надання послуг зі збору та вивезення сміття 

 

 



 
_ Стратегія розвитку Заводської міської територіальної громади на 2023-2027 роки  

44 

18. Оцініть рівень надання адмінпослуг (наявність та територіальна 
доступність до ЦНАПів, старостатів, міської ради, інших установ та 
організацій) 

 

 

 
 

 
Результати опитування бізнесу громади: 

1. Коли було створене Ваше підприємство? 
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2. Організаційно-правова форма Вашого підприємства? 

 
 
 
 

 
3. Основні сфери діяльності Вашого бізнесу 
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4. Зазначте регіон основного обсягу збуту (товари і послуги) Вашого 
підприємства, який припадає на покупців у таких зонах 

 
 
 
 

 

 
5. Які зміни у збуті Ви очікуєте в 2023 році? 

 
 

6. Чи є у Вашому регіоні (відмітьте усі відповідні твердження): 
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7. Скільки працівників з повним робочим днем, за Вашою оцінкою, 
працювали чи працюватимуть на Вашому підприємстві в зазначені нижче 
періоди? 

 

 

 
 

 
8. Чи відчуваєте Ви нестачу спеціалістів певних специфічних професій, 

навичок персоналу, які є важливими для майбутнього розвитку Вашого 
підприємства? 
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9. Ви плануєте інвестувати у збільшення виробництва продукції (послуг) у 

громаді? 
 
 
 

10.  Чи плануєте Ви розширення виробництва зі створенням додаткових 
потужностей в інших громадах району (населених пунктах громади)? 
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11. Ви плануєте (негайно або в майбутньому) перенести всю чи частину своєї 

діяльності до іншої громади? 
 
 
 

12. Які перепони розвитку бізнесу у Вашій громаді? 
 

 
13. Що, на Вашу думку, заважає розвитку громади? 
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14.  Які види економічної діяльності є, на вашу думку, пріоритетними для 
майбутнього розвитку громади? 

 
 

 
15. Оцініть рівень співпраці вашого підприємства із зазначеними 

організаціями. 
 

16.  Яка Ваша загальна думка про Вашу громаду як місце для ведення бізнесу 
за 5-ти бальною шкалою? (5 – найвища оцінка, 1 – найнижча). 
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В анкетуванні всього взяли участь 277 осіб, в тому числі підприємці. З них 
71,6% - жінки. Тому отримані результати відображають думку переважно 
жінок. 72,1% респондентів склали службовці та наймані працівники, з них: 
службовці (23,9%) та наймані працівники (48,2%). Більша частина опитаних 
(81,2%) - це люди віком від 26 до 59 років, що свідчить про вищу активність 
молоді. Думки респондентів щодо оцінювання громади розділилися: 51,1% не 
бачать перспектив для розвитку у громаді, 37,1% вважають громаду 
комфортною для життя, 8,8 % заявили, що тут є перспективи для розвитку і 
лише 1,5% хочуть, щоб тут жили їхні діти. 

Основна причина, що заважає розвитку громади це безробіття (51,5%). 
Щодо стану окремих показників громади, жителі незадовільно та задовільно 
оцінили можливість працевлаштуватися, стан доріг і тротуарів, чистоту 
навколишнього середовища, якість надання медичних та освітніх послуг, 
доступність ігрових дитячих майданчиків та якість надання комунальних 
послуг. Також першочерговими заходами, які необхідно здійснити для розвитку 
громади було визначено ремонт доріг між населеними пунктами громади 
(58,8%), ремонт дороги до обласного центру (47,8%) зменшення рівня 
безробіття, підтримка малого і середнього бізнесу (40,8%), покращення 
благоустрою (40,1%), розвиток освіти (44,1%), покращення медичних послуг 
(44,1%), покращення сфери дозвілля (37,9%). 

Загалом, результати опитування мають стати ключовими для виконання 
завдань стратегічного характеру. 

 

 
12. Аналіз сильних сторін, можливостей розвитку, слабких сторін та загроз 

розвитку територіальної громади (SWOT-аналіз) 

SWOT-аналіз Заводської міської територіальної громади проведено з 
урахуванням поточного стану та тенденцій розвитку громади, актуальних 
проблемних питань у різних галузях. Проаналізувавши статистичну 
інформацію описово-аналітичної частини, результати опитування думки 
мешканців громади, пропозицій, наданих членами робочої групи з розроблення 
проєкту Стратегії розвитку Заводської міської територіальної громади на 2023- 
2027 роки, визначено сильні та слабкі сторони, можливості та загрози для 
територіальної громади. 

 
Сильні сторони Слабкі сторони 

 Зручне географічне розташування; 
 Наявність залізничного сполучення 
 Наявність земельних ділянок під 

розміщення інвестицій 
 Територія громади вільна від вибухових 

предметів 
 Значний промисловий потенціал 
 Наявність трудових ресурсів (60% 

працездатного населення) 

 Відтік трудових ресурсів та кваліфікованої 
робочої сили 
 Дефіцит робочих місць 
 Низька якість транспортної мережі та 
руйнація доріг 
 Застаріла мережа водопостачання та 
водовідведення 
 Застарілий житловий фонд 
 Недостатній рівень громадської безпеки 
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 Багаті водні, земельні й лісові ресурси 
 Високий соціально-культурний рівень 

розвитку громади 
 Глибокі історичні корені 
 Туристична привабливість регіону 
 Значна чисельність малих і середніх 

підприємств 
 Міжмуніципальне співробітництво з 

сусідніми громадами 

 Недостатня  матеріально- технічна 
база об’єктів рекреаційно-оздоровчого 
призначення 
 Недостатньо розвинута транспортна 
інфраструктура (вело- та пішохідні зони) 
 Відсутність якісного туристичного 
продукту, низький рівень розвитку 
туристичної мережі 

Можливості Загрози 
 Перемога у війні з Росією 
 Участь у загальнодержавних, міжнародних 

програмах та конкурсах 
 Подальше проведення загальнодержавних 

реформ в Україні та покращення соціальної 
та економічної ситуацій 

 Розширення міжнародних ринків збуту 
 Позитивне міграційне сальдо 
 Ріст інвестиційної привабливості 

(збільшення надходжень прямих іноземних 
інвестицій в економіку громади) 

 Ріст купівельної спроможності населення та 
загальне покращення рівня життя громадян 

 Покращення рівня екологічної безпеки 
 Активізація програм (у тому числі 

державних) з підтримки 
прідприємництва, самозайнятості 
жителів сільських територій 

 Залучення релокованого бізнесу 
 Можливість використання трудового 

потенціалу ВПО 

 Війна в Україні 
 Зниження рівня купівельної 

спроможності та погіршення рівня 
життя громадян 

 Погіршення демографічної ситуації 
 Фінансова та курсова нестабільність, 

ріст інфляції 
 Зниження конкурентоспроможності 

вітчизняної економіки 
 Зростання вартості енергоресурсів 
 Поглиблення міжнародної 

політичної та економічної кризи 
 Скорочення притоку прямих 

іноземних інвестицій в економіку 
України 

 Зміна клімату, природні та 
техногенні катаклізми 

 Закриття діючих підприємств 

 
SWOT- матриця – важливий елемент визначення конкурентних переваг 

громади,  оскільки дозволяє  виявити  взаємозв’язки між «внутрішніми» та 
«зовнішніми» чинниками. На схемах суцільна лінія символізує сильний 
взаємозв’язок, пунктирна лінія – слабкий. 

Саме ці взаємозв’язки дозволяють сформулювати порівняльні переваги, 
виклики та ризики, які є основою для стратегічного вибору – формулювання 
стратегічних і оперативних цілей розвитку громади на довгострокову 
перспективу. 
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Сильні сторони Підтримують Можливості 

1. Зручне географічне розташування 
2, 10 

1. Перемога в війні з Росією 

2. Наявність залізничного сполучення 
2, 4 

2. Участь у загальнодержавних, 
міжнародних програмах та конкурсах 

3. Наявність земельних ділянок під розміщення 
6, 10 

інвестицій 
3. Подальше проведення 
загальнодержавних реформ в Україні та 
покращення соціальної та економічної 
ситуацій 

4. Територія вільна від вибухівок 
6, 8 

4. Розширення міжнародних ринків 
збуту 

5. Значний промисловий потенціал 7, 6, 9 ,10 
5. Позитивне міграційне сальдо 

6. Наявність трудових ресурсів (60% 
працездатного населення) 1, 5, 11 

6. Ріст інвестиційної привабливості 
(збільшення надходжень прямих 
іноземних інвестицій в економіку 
громади) 

7. Багаті водні, земельні й лісові ресурси 8 7. Ріст купівельної спроможності 
населення та загальне покращення рівня 
життя громадян 

8. Високий соціально-культурний рівень 
розвитку громади 

1, 7 
8. Покращення рівня екологічної безпеки 

9. Глибокі історичні корені 
9 

9. Активізація програм (у тому числі 
державних) з підтримки 
прідприємництва, самозайнятості 
жителів сільських територій 

Порівняльні переваги, виклики і ризики Заводської міської територіальної 
громади 

ПЕРЕВАГИ 
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11. Значна чисельність малих і середніх 
підприємств 

1, 6, 7 11. Можливість використання трудового 
потенціалу ВПО 

12. Міжмуніципальне співробітництво з 
сусідніми громадами 

6 3 

Слабкі сторони Зменшують Можливості 

1. Відтік трудових ресурсів та кваліфікованої 
робочої сили 

1, 5, 10, 11, 6 
1. Перемога в війні з Росією 

2. Дефіцит робочих місць 
1, 5, 6, 10, 11,9 

2. Участь у загальнодержавних, 
міжнародних програмах та конкурсах 

3. Низька якість транспортної мережі та 
руйнація доріг 

1, 8, 3, 4 
3. Подальше проведення 
загальнодержавних реформ в Україні та 
покращення соціальної та економічної 
ситуацій 

4. Застаріла мережа водопостачання та 
водовідведення 1, 2, 3 

4. Розширення міжнародних ринків 
збуту 

5. Застарілий житловий фонд 1, 7 
5. Позитивне міграційне сальдо 

6. Недостатній рівень громадської безпеки 
1, 8, 3 

6. Ріст інвестиційної привабливості 
(збільшення надходжень прямих 
іноземних інвестицій в економіку 
громади) 

 

  
 

 

 
 
 

ВИКЛИКИ 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

10. Туристична привабливість регіону 
7, 8, 9 

10. Залучення релокованого бізнесу 
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8. Недостатньо розвинута транспортна 
інфраструктура (вело- та пішохідні зони) 

1, 8, 3 
8. Покращення рівня екологічної безпеки 

9. Відсутність якісного туристичного продукту, 
1, 9, 2, 3, 6 

низький рівень розвитку туристичної мережі 
9. Активізація програм (у тому числі 
державних) з підтримки 
прідприємництва, самозайнятості 
жителів сільських територій 

10. Залучення релокованого бізнесу 

11. Можливість використання трудового 
потенціалу ВПО 

Слабкі сторони Посилюють Загрози 

1. Відтік трудових ресурсів та кваліфікованої 
робочої сили 

1, 10, 3, 5, 7,8 
1. Війна в Україні 

2. Дефіцит робочих місць 
1, 10, 7, 8 

2. Зниження рівня купівельної 
спроможності та погіршення рівня життя 
громадян 

3. Низька якість транспортної мережі та 
руйнація доріг 

1, 9, 8, 6 
3. Погіршення демографічної ситуації 

4. Застаріла мережа водопостачання та 
водовідведення 4, 2, 6 

4. Фінансова та курсова нестабільність, 
ріст інфляції 

 
 

  

 

 
 

 

 

 
 

 
РИЗИКИ 

 

 

 
 

 
 

 
 

7. Недостатня матеріально- технічна база 
об’єктів рекреаційно-оздоровчого призначення 

1, 2, 3 7. Ріст купівельної спроможності 
населення та загальне покращення рівня 
життя громадян 
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6. Недостатній рівень громадської безпеки 
1, 9 

6. Зростання вартості енергоресурсів 

7. Недостатня матеріально- технічна база 
об’єктів рекреаційно-оздоровчого призначення 

1, 4 7. Поглиблення міжнародної 
політичної та економічної кризи 

8. Недостатньо розвинута транспортна 
інфраструктура (вело- та пішохідні зони) 

4, 8 
8. Скорочення притоку прямих 
іноземних інвестицій в економіку 
України 

9. Відсутність якісного туристичного продукту, 
5, 2 

низький рівень розвитку туристичної мережі 
9. Зміна клімату, природні та техногенні 
катаклізми 

10. Закриття діючих підприємств 

 
 

  

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
13. СЦЕНАРІЇ РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ДО 2027 РОКУ 

Оптимістичний сценарій розвитку 

Оптимістичний сценарій розвитку демонструє позитивну динаміку, що 
буде можлива за умови успішної реалізації Стратегії розвитку Заводської 
міської територіальної громади, шляхом повноцінного використання наявного 
потенціалу, підтримки сильних сторін громади зовнішніми і внутрішніми 
можливостями. 

Необхідними загальнодержавними умовами реалізації оптимістичного 
сценарію громади є: перемога України у війні та відновлення її територіальної 
цілісності; стабілізація внутрішньополітичної ситуації в країні; покращення 
інвестиційної привабливості країни; чітке розмежування повноважень органів 
місцевого самоврядування та підкріплення їх ресурсами; виведення малого і 
середнього бізнесу з «тіні»; створення робочих місць. 

5. Застарілий житловий фонд 2, 4 
5. Зниження конкурентоспроможності 
вітчизняної економіки 
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В результаті реалізації оптимістичного сценарію в громаді покращується 
інвестиційний клімат - громада стає привабливою для інвесторів, що 
призводить до стрімкого залучення значних обсягів інвестицій в економіку 
громади. Швидкими темпами виводиться малий і середній бізнес з «тіні», 
створюються нові робочі місця, в результаті скорочується міграція робочої 
сили за межі громади. Зростання зацікавленості населення країни у 
внутрішньому туризмі при вигідному географічному положенні та 
максимальному використанні культурно-туристичного потенціалу сприяє 
розвитку туризму у громаді. Нові ресурсні можливості дозволяють значно 
покращити стан інфраструктури та якість послуг, що надаються. Життя в 
громаді стає комфортним. 

Таким чином, оптимістичний сценарій передбачає використання 
більшості можливостей та сильних сторін громади, наведених у SWOT-аналізі. 

 
 

Реалістичний сценарій розвитку 
Реалістичний сценарій передбачає утримання темпів поступового 

зростання соціально-економічних показників громади за відносно стабільних 
макроекономічних умов: громада докладає розвиткових зусиль, хоча суспільно- 
економічний стан країни в цілому не сприяє розвитку. Досягнення стратегічних 
цілей спирається на максимальне використання сильних сторін, та активізацію 
роботи зі слабкими сторонами. 

Важливим інструментом є залучення інвестицій. Для цього громада має 
достатню ресурсну базу: зручне географічне розташування, наявність 
залізничного сполучення, сприятливі кліматичні умови, родючі ґрунти, 
земельні ділянки вільні від вибухових предметів, багату історичну та духовну 
спадщину, а також культурно-туристичний потенціал. Для розвитку 
територіальної громади прикладаються значні зусилля: підтримується місцевий 
бізнес, покращується інфраструктура, створюється ефективна система надання 
комунальних та адміністративних послуг, підвищується рівень соціальної 
захищеності найбільш уразливих верств населення, створюються комфортні 
можливості для життя мешканців громади. 

Досягненню цих результатів можуть перешкоджати такі чинники, як: 
продовження війни в Україні; цінова нестабільність, зокрема і на 
енергоресурси; наявність тіньового сектору в бізнесі; ріст інфляції. 

Таким чином, реалістичний сценарій передбачає максимальне 
використання сильних сторін громади, більшості її можливостей в умовах 
ризиків та зовнішніх загроз. 

 
Песимістичний сценарій розвитку 

Песимістичний сценарій місцевого розвитку формується з припущення, 
що соціально-економічний стан громади залишається незмінним, під впливом 
загроз, прояв яких посилюється. Тобто громада рухається по інерції, суспільно- 
економічний стан країни не сприяє розвитку громади. За умови реалізації 
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песимістичного сценарію всі зусилля будуть спрямовуватися на подолання 
постійно виникаючих труднощів. Слабкі сторони громади будуть надзвичайно 
вразливими до зовнішніх і внутрішніх факторів. В результаті: відтік трудових 
ресурсів, подальше загострення демографічної ситуації, слабкою стороною 
залишиться низька якість транспортної мережі, низький рівень розвитку 
туристичної мережі. 

Розробка песимістичного сценарію вимагає врахування загострення 
соціально-економічних, політичних викликів, в тому числі пов’язаних з 
бойовими діями. Стратегічний вибір песимістичного сценарію оцінюється як 
мало вірогідний. 

 

 
III. СТРАТЕГІЧНЕ БАЧЕННЯ , ЦІЛІ РОЗВИТКУ І ЗАВДАННЯ 

Стратегічне бачення розвитку територіальної громади 

Стратегічне бачення для Заводської міської територіальної громади було 
визначено робочою групою з розроблення проєкту Стратегії. 

Результати напрацювання були узагальнені робочою групою, враховані 
підсумки проведеного опитування мешканців та представників бізнесу, 
використані результати проведення SWOT-аналізу. Наявне формулювання 
бачення максимально повно враховує нинішній стан Заводської громади, 
відштовхується від наявних проблем та водночас пропонує позитивний варіант 
її розвитку. Кожна теза у баченні означає, що нині цієї складової бракує, але 
мешканці громади прагнуть змінити ситуацію, а саме: розвинути успішне 
підприємництво, але без шкоди для навколишнього середовища, створити 
сучасну інфраструктуру, перетворити Заводське та прилеглі території на 
туристичний та рекреаційний центр, де пануватиме здоровий спосіб життя та 
будуть створені комфортні умови для мешканців громади та її гостей. Зрештою, 
на думку розробників, це призведе до зміни якості життя на краще. Таким 
чином, бачення Заводської громади доволі конкретне. Крім того, в баченні 
стисло відображені всі чотири стратегічні цілі, отже – також і оперативні цілі. 
Таким чином, бачення стало реальним концентрованим виразом усього змісту 
Стратегії. 

 
Заводська міська територіальна громада – це: 
- громада високої духовної культури та активної громадськості; 
- громада, що сприяє розвитку промисловості, сільськогосподарського 
виробництва та переробки, малого та середнього бізнесу, впровадженню 
інновацій. Де працює відкрита та відповідальна влада. 
- громада з розвинутою соціальною сферою та комфортними умовами для 
проживання; 
- громада з розвинутим фестивальним, спортивним та зеленим туризмом. 
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Стратегічні та оперативні цілі, завдання 

 
Стратегічні цілі Оперативні цілі Завдання 

1.Економічний 
розвиток 
громади 

1.1. Покращення 
підприємницького клімату 
території громади. 

1.1.1. Розвиток промисловості, 
підприємництва. 

1.1.2. Підвищення інвестиційної 
привабливості громади 
1.1.3. Створення сприятливих передумов 
для розвитку малого та середнього 
підприємництва 

1.2 Створення сприятливих 
передумов для розвитку 
агропромислового 
виробництва 

1.2.1. Підтримка підприємництва і 
фермерства та залучення інвестицій. 

1.2.2. Сприяння розвитку дрібного 
аграрного виробництва та сімейних 
фермерських господарств. 

1.3.Підтримка розвитку 
туризму 

1.3.1. Інституційна підтримка розвитку 
туризму 
1.3.2. Активна туристична промоція 
громади 
1.3.3. Налагодження комунікацій в громаді 
та формування місцевої ідентичності 

2.Висока якість 
життя, 
комфортні умови 
та добробут 

2.1. Інтегрована система 
соціального захисту 

2.1.1 Підвищення рівня соціальної 
захищеності найбільш уразливих верств 
населення. 
2.1.2 Підтримка внутрішньо переміщених 
осіб. 
2.1.3 Забезпечення гендерної рівності на 
всіх рівнях прийняття рішень 

2.2.Розвиток 
інфраструктури та 
підвищення якості 
соціальних та культурних 
послуг 
 

2.2.1. Створення сучасного спортивного 
простору. 
2.2.2. Розвиток сфери фізичної культури і 
спорту. 
2.2.3. Розвиток освітнього простору 
2.2.4. Покращення інфраструктури закладів 
культури для підвищення якості послуг. 

 2.2.5.Покращення інфраструктури закладів 
охорони здоров'я, підвищення якості 
медичних послуг. 
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 2.3. Цифрова громада 2.3.1. Цифрова трансформація громади. 
2.3.2. Підвищення рівня цифрової 
грамотності різних категорій громадян. 
2.3.3. Цифровізація публічних послуг. 
2.3.4. Розбудова інфраструктури    
інформатизації територіальної громади. 
2.3.5. Стимулювання розвитку цифрової 
економіки територіальної громади. 

 2.4. Підтримка молодіжної 
політики на території 
громади 

2.4.1. Формування духовності, національної 
самосвідомості, моральності молоді ТГ, її 
патріотичне виховання та формування 
правової культури. 
2.4.2. Запобігання поширенню негативних 
явищ в дитячому та молодіжному 
середовищі, популяризація та утвердження 
здорового та безпечного способу життя й 
культури здоров’я. 
2.4.3. Розвиток громадянської та соціальної 
активності молоді, підтримка діяльності 
інститутів громадянського суспільства 
щодо молоді. 
2.4.4. Співпраця органів місцевого 
самоврядування інститутами 
громадянського суспільства, діяльність яких 
направлена на молодь, залучення молоді до 
служби в органах місцевого 
самоврядування. 
2.4.5. Сприяння розвитку міжнародного 
молодіжного співробітництва. 

3.Ефективне 
управління 
просторовим 
розвитком, 
енергоефективна 
та безпечна 
інфраструктура 

3.1. Планування території на 
місцевому рівні 

3.1.1. Розроблення схеми планування 
території громади. 

 3.2.Безпека громади 3.2.1 Розвиток інфраструктури безпеки 
громади. 
3.2.2 Удосконалення та підвищення 
ефективності роботи комунальної служби із 
збереженням комунального майна та майна 
жителів громади. 
3.2.3. Безпека життя і правопорядок. 
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 3.3. Підвищення рівня 
екологічної безпеки та 
охорона довкілля 

3.2.1. Організація роздільного збору ТПВ. 
3.2.2. Покращення благоустрою територій 
населених пунктів. 
3.2.3. Сприяння впровадженню 
енергозберігаючих технологій, 
альтернативних джерел енергії. 

 3.4. Розвиток 
інфраструктури в громаді 

3.4.1. Розвиток дорожньої інфраструктури. 
3.4.2. Удосконалення, будівництво 
та реконструкція мереж водовідведення та 
водопостачання. 
3.4.3. Ремонт, реставрація, модернізація, 
удосконалення об’єктів інженерно- 
транспортної інфраструктури. 
3.4.4. Підтримка місцевих громадських 
ініціатив і проєктів. 

 
Стратегічна ціль 1. 

Економічний розвиток громади 

Заводська міська територіальна громада має значний ресурсний 
потенціал, раціональне використання якого дає можливість створити достатні 
умови для зростання добробуту та комфортного проживання населення. 

Очікувані результати: 
- збільшення інвестиційних потоків в економіку громади; 
- зміцнення фінансової спроможності громади за рахунок зростання 

податкових надходжень; 
- створення нових робочих місць; 
- підвищення ефективності використання земельних ресурсів; 
- отримання додаткових фінансових ресурсів для розвитку громади; 
- стабільне фінансування програм і проектів впродовж всього строку 

реалізації. 
Досягнення цієї стратегічної цілі має забезпечуватись через реалізацію 

оперативних цілей. 
 
 

 
Стратегічна ціль 1. Економічний розвиток громади 

Оперативна ціль 1.1 Оперативна ціль 1.2 Оперативна ціль 1.3 
Покращення Створення сприятливих Підтримка розвитку 
підприємницького передумов для розвитку туризму  
клімату території агропромислового   
громади. виробництва   
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Досягнення оперативної цілі 1.1. «Покращення підприємницького клімату 
території громади» потребує вирішення наступних завдань: 

 
Завдання Шляхи вирішення завдань 

1.1.1. Розвиток промисловості, 
підприємництва. 

- збільшити кількість зареєстрованих 
підприємців; 
-збільшити податкові надходження до 
місцевого бюджету; 
-збільшити кількість робочих місць на 
території громади. 

1.1.2. Підвищення інвестиційної 
привабливості громади 

- оновлення інвестиційного 
паспорта громади; 
- забезпечення створення 
інформаційних продуктів (буклети, 
презентації, відеоролики, тощо) з 
використанням даних інвестиційного 
паспорта; 
- пошук інвесторів через участь 
в конкурсах, грантах, 
міжнародних програмах; 
- формування переліку 
інвестиційно- привабливих 
земельних ділянок 
комунальної власності, які можуть 
бути запропоновані для реалізації 
інвестиційних проектів; 
-формування інвестиційних 
пропозицій для ознайомлення 
потенційним інвесторам. 
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1.1.3.Створення сприятливих 
передумов для розвитку малого та 
середнього підприємництва 

-встановлення гнучкої системи ставок 
місцевих податків та зборів; 
-реалізація гнучкої системи ставок 
плати за оренду землі та об’єктів 
нерухомого майна комунальної 
власності; 
- надання в користування земельних 
ділянок та об’єктів нерухомого майна 
комунальної власності суб’єктам 
підприємницької діяльності для 
здійснення
 підприємницької діяльності на 
основі гнучкої системи ставок плати 
за користування землею та майном; 
-збільшення кількості підприємців та 
фермерів, які здійснюють 
господарську діяльність на території 
Заводської ТГ; 
- сприяння реолокації бізнесу; 
- збільшення кількості робочих місць 

на території ТГ. 
 

Досягнення оперативної цілі 1.2. «Створення сприятливих передумов для 
розвитку агропромислового виробництва» потребує вирішення наступних 
завдань: 

 
Завдання Шляхи вирішення завдань 

1.2.1 Підтримка підприємництва і 
фермерства та залучення інвестицій. 

- підвищення конкурентноздатності 
малого та середнього аграрного 
бізнесу. 

1.2.2 Сприяння розвитку дрібного 
аграрного виробництва та сімейних 
фермерських господарств. 

- розвиток, садівництва, ягідництва, 
овочівництва, тваринництва; 
- розвиток галузі бджільництва; 
- розвиток галузі рибництва; 
- підвищення доданої вартості в 
аграрній сфері. 
 

Досягнення оперативної цілі 1.3. «Підтримка розвитку туризму» потребує 
вирішення наступних завдань: 
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Завдання Шляхи вирішення завдань 
1.3.1. Інституційна підтримка розвитку 
туризму 

-здійснення реставрації, консервації, 
ремонту існуючих об’єктів 
туристичної інфраструктури; 
-розроблення та апробація 
туристичних маршрутів; 
- інформаційне облаштування, 
ознакування маршрутів шляхом 
виготовлення та встановлення 
інформаційних щитів і вказівників; 
- проведеня модернізації території 
обʼєктів; 
- розширення туристичної 
інфраструктури шляхом дослідження, 
реконструкції та обліку історичних 
обʼєктів; 
- популяризація культурної спадщини 
«Школи Лохвицького земства», 
підвищення її суспільної значимості на 
всеукраїнському рівні; 
- розвиток музею; 

- - створення мережі додаткових послуг в 
туристичній сфері за рахунок малого 
підприємництва  та  домогосподарств 
громади. 

1.3.2.Активна туристична промоція 
громади 

-залучення історико-культурної 
спадщини з метою популяризації 
подієвого та в'їздного туризму; 
-відродження та подальший розвиток 
аматорського мистецтва та народної 
творчості; 
- втілення нових мистецьких проектів 
та підтримка самодіяльних народних 
майстрів та учасників художньої 
самодіяльності; 
- подальший гармонійний розвиток 
культури на території Заводської 
територіальної громади; 
-виховання високих естетичних смаків 
громадян та забезпечення їх активної 
участі у культурному житті громади; 
-підвищення рівня масового 
відпочинку та культурно- 
просвітницької роботи на території 
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Заводської ТГ; 
-розвиток та популяризація 
національної культури, національних 
звичаїв та обрядів; 
пленер малярства на території пам'ятки 
архітектури – Школи Лохвицького 
земста у с. Бодаква. 

1.3.3. Налагодження комунікацій в 
громаді та формування місцевої 
ідентичності 

- створення робочої групи; 
-робота над брендуванням та 
маркетинговою стратегією; 
-виготовлення брендованої продукції; 
-виготовлення інформаційно- 
довідкової, рекламної продукції з 
метою популяризації туристичної 
галузі. 

 
 

Стратегічна ціль 2. 
Висока якість життя, комфортні умови та добробут 

Підвищення якості життя людей – важлива частина Стратегії розвитку громади. 
Вона полягає в створенні безпечних умов проживання, підвищенні якості 
надання соціальних послуг. 
Очікувані результати: 

- Забезпечення безпеки громади в умовах воєнного стану; 
- Підтримка внутрішньо переміщених осіб; 
- надання якісних житлово-комунальних послуг; 
- поліпшення благоустрою населених пунктів. 
- забезпечення планомірного розвитку мережі автомобільних доріг 

комунальної власності та доріг місцевого та державного значення; 
- надання соціальних допомог та послуг соціально незахищеним 

верствам населення Заводської територіальної громади та сім’ям, які 
знаходяться в складних життєвих обставинах; 

- забезпечення доступу мешканців громади до процесів формування 
цифрового суспільства. 

Досягнення цієї стратегічної цілі має забезпечуватись через реалізацію 
оперативних цілей. 
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Стратегічна ціль 2. Висока якість життя, комфортні умови та добробут 
Оперативна 
ціль 2.1 

Оперативна 
ціль 2.2 

Оперативна ціль 2.3 Оперативна ціль 
2.4 

Інтегрована 
система 
соціального 
захисту 

Розвиток 
інфраструктури 
та підвищення 
якості 
соціальних та 
культурних 
послуг 

Цифрова громада Підтримка 
молодіжної 
політики 

Досягнення оперативної цілі 2.1. «Інтегрована система соціального захисту» 
потребує вирішення наступних завдань: 
Завдання Шляхи вирішення завдань 
2.1.2 Підтримка внутрішньо 
переміщених осіб. 

- створено координаційну раду, яка 
здійснює забезпечення тимчасово 
переміщених осіб гуманітарною 
допомогою у вигляді продуктових 
наборів, засобів гігієни та постільної 
білизни; 
- забезпечення внутрішньо 
переміщених осіб, які проживають в 
місцях компактного проживання 
речами побуту та засобами гігієни; 
- оформлення документації 
власникам житла, які надали притулок 
для внутрішньо переміщених осіб. 

2.1.3 Забезпечення гендерної рівності 
на всіх рівнях прийняття рішень 

- проведення інформаційних 
семінарів на всіх рівнях соціального 
захисту населення з питань гендерної 
рівності та рівних прав чоловіків та 
жінок в частині прийняття рішень; 
- здійснення консультування та 

 проведення роз’яснень щодо 
можливостей отримання соціальних 
послуг в частині забезпечення рівних 
можливостей чоловіків та жінок, які 
звертаються до відділу соціального 
захисту населення та закладів 
соціальної сфери. 
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Досягнення оперативної цілі 2.2. «Розвиток інфраструктури та підвищення 
якості соціальних та культурних послуг» потребує вирішення наступних 
завдань: 

 
Завдання Шляхи вирішення завдань 
2.2.1. Створення сучасного 
спортивного простору 

Виконання будівельних робіт з 
реконструкції стадіону: 
- улаштування футбольного поля 
синтетичним покриттям 
- монтаж та встановлення футбольних 
воріт; 
- монтаж та встановлення огорожі 
навколо футбольного поля; 
- встановлення залізобетонних опор та 
світильників; 
- улаштування штучного (гумового) 
покриття тенісного корту; 
- улаштування штучного (гумового) 
покриття волейбольного майданчика, 
тренажерного майданчика, бігової 
доріжки, стрибків у довжину; 
- улаштування пішохідної доріжки та 
автостоянки тротуарною плиткою. 

2.2.2. Розвиток сфери фізичної 
культури і спорту 

- створити сприятливі умови для 
занять спортом для мешканців 
територіальної громади в різні пори 
року; 
- проводити уроки фізкультури на 
свіжому повітрі, що є особливо 
важливим в умовах пандемії; 
- залучити сільське населення до 
занять фізичною культурою та 
спортом; 
- покращити естетичний вигляд сіл; 
- збільшити кількість доступних місць 
для проведення фізкультурно- 
оздоровчої та спортивно-масової 
роботи серед усіх верств населення; 
- забезпечити розвиток фізичного 
виховання, масового спорту та 
створення умов для регулярної рухової 
активності різних верств населення; 
- формувати у населення, і особливо у 
дітей та молоді, суспільної думки про 
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переваги здорового способу життя, 
культу соціально активної та фізично 
здорової особистості; 
- створити умови для проведення 
змагань з аматорського футболу серед 
широких верств населення; 
підвищити рівень організації та 
проведення змагань і турнірів з 
аматорського футболу. 

2.2.3. Розвиток освітнього простору -забезпечення подальшого 
структурного і якісного розвитку 
мережі навчальних закладів з 
одночасним розвитком ресурсного 
забезпечення в них умов доступності 
здобуття якісної освіти, збагачення 
освітнього середовища; 
- упровадження інноваційних моделей 
управління на основі мережевого 
підходу та технології управління 
освітніми округами; 
-модернізація мережі закладів 
загальної середньої освіти; 
- удосконалення системи роботи з 
національно–патріотичного 
виховання; 
- заохочення і підтримка обдарованих 
дітей, запровадження сучасних 
методик виявлення, навчання і 
виховання обдарованої молоді, 
впровадження дієвого механізму 
стимулювання здобувачів освіти та їх 
наставників. Популяризація досягнень 
здобувачів освіти та поширення 
досвіду роботи педагогічних і 
науково-педагогічних працівників; 
-створення умов для здобуття якісної 
освіти дітьми з особливими освітніми 
потребами; 
-удосконалення науково-методичного 
забезпечення навчально-виховного 
процесу на основі інноваційних моделей 
формування освітніх компетентностей; 
-вивчення проблемних питань щодо 
виховання молоді за сучасних 
соціальних  умов; 
-поглиблення міжнародного 
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співробітництва з питань реалізації 
кращих зразків європейської освіти; 
-оновлення змісту і форм професійної 
діяльності педагогічних працівників, 
підвищення педагогічної культури 
педагогічних працівників та розвиток 
педагогічної творчості в освіті, 
удосконалення системи підготовки 
педагогічних кадрів, їх професійної 
діяльності та післядипломної освіти. 
-створення умов для доступності дітей і 
молоді до якісної позашкільної освіти 
шляхом розширення та розвитку мережі 
гуртків та секцій на базі навчальних 
закладів; 
-забезпечення закладів загальної 
середньої, дошкільної освіти громади 
сучасним матеріально-технічним 
оснащенням, навчально-методичною, 
краєзнавчою, довідниковою, 
художньою літературою; 
-оздоровлення дітей пільгових 
категорій; 
-забезпечення якісного харчування дітей 
відповідно до норм в закладах загальної 
середньої, дошкільної освіти 
територіальної громади, активізація 
участі територіальної громади в його 
організації; 
-оновлення їдалень (технологічного, 
холодильного устаткування, інвентарю 
для харчоблоків, посуду, меблів, тощо); 
-оснащення навчальних закладів 
громади сучасними навчально- 
комп’ютерними комплексами та 
системними і прикладними 
програмними продуктами; 
-оновлення та забезпечення належного 
технічного стану шкільних автобусів; 
-оновлення матеріально-технічної бази 
на основі сучасних технологій та 
енергозбереження; 
-забезпечення навчальних закладів 
укриттям. 
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2.2.4.Покращення інфраструктури 
закладів культури для підвищення 
якості послуг. 

- надання якісних культурних послуг, 
задоволення інтелектуальних та 
духовних потреб жителів громади; 
-забезпечення розвитку творчого 
потенціалу та культурного простору 
громади, збереження нематеріальної 
спадщини; 
- забезпечення свободи творчості, 
доступу до культурних надбань; 
- збереження культурної спадщини; 
- формування патріотичної свідомості 
та національної гідності; 
- забезпечення розвитку культури й 
духовності населення громади; 
- підвищення рівня нормативно- 
правового, кадрового, матеріально- 
технічного, фінансового, науково- 
методичного, інформаційного 
забезпечення галузі; 
- координація діяльності закладів 
культури у вирішенні питань 
організації культурно-дозвіллєвої, 
просвітницької діяльності, створення 
та реалізації спільних проєктів; 
- збереження та розвиток існуючої 
мережі закладів культури; 
-підвищення ролі закладів культури в 
соціально-культурному житті; 
- створення умов для розвитку 
аматорської народної творчості, 
популяризація кращих мистецьких 
надбань; 
- створення  умов  для   подальшого 

 - розвитку професійного і 
самодіяльного мистецтва, змістовного 
культурного дозвілля населення; 

 - створення необхідних соціально- 
економічних умов для рівноправного 
розвитку культур етнічних груп, що 
проживають на території громади; 

 - естетичне і духовне виховання дітей 
та юнацтва, підтримка обдарованої 
молоді; 

 - участь у конкурсах та фестивалях на 
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місцевому, районному, обласному,  
всеукраїнському та міжнародному 
рівні; 

 -впровадження ефективних форм і 
методів культурно-дозвільної 
діяльності з урахуванням сільських 
особливостей і традицій, підтримка та 
розвиток культури на селі; 
-комплектування фондів та 
комп’ютеризація бібліотек; 

 -оновлення бібліотечних фондів; 
 сучасний розвиток бібліотек; 
 -інформатизація культурної сфери; 
 -створення умов для формування 

екскурсійних маршрутів та надання 
туристичних послуг для різних 
категорій населення; 

 -облік, збереження та відновлення 
пам’яток  історії  та  культури  на 
території Заводської ТГ. 
 
 

2.2.5.Покращення інфраструктури 
закладів охорони здоров'я, підвищення 
якості медичних послуг. 

- поетапне оновленням матеріально- 
технічної бази; 
- вирішення кадрового питання та 
підвищення якості кадрового 
забезпечення та рівня професійної 
підготовки фахівців з питань 
профілактики і раннього виявлення 
хвороб, діагностики та лікування; 
- підвищення ефективності санітарно- 
освітньої роботи та пропаганди 
здорового способу життя з широким 
використанням сучасних технологій та 
засобів масової інформації; 

 спрямування зусиль медичних 
працівників на виявлення захворювань 
на ранніх стадіях та проведення 
ефективної профілактики їх на 
функціональній стадії або на стадії 
мінімальних морфологічних змін; 

 - пріоритетності надання медичної 
 допомоги дітям, матерям та населенню 

похилого віку. 
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Досягнення оперативної цілі 2.3. «Цифрова громада» потребує вирішення 
наступних завдань: 

 
Завдання Шляхи вирішення завдань 
2.3.1. Цифрова трансформація громади - створення (модернізація) цифрових 

систем (закупівля комп’ютерного, 
серверного та іншого обладнання) та 
придбання засобів інформатизації; 
- забезпечення функціонування та 
адміністрування цифрових систем (і 
тощо); 
- створення електронних архівів та 
оцифрування реєстрів; 
-просування інструментів електронної 
демократії: електронних петицій, 
опитувань, звернень громадян, 
обговорення проектів нормативно- 
правових актів, громадського бюджету 
тощо; 
-забезпечення доступності для осіб з 
інвалідністю та отримання цифрових 
послуг. 

2.3.2. Підвищення рівня цифрової 
грамотності різних категорій громадян 

- підвищення кваліфікації працівників 
органу місцевого самоврядування та 
депутатів місцевої ради з питань 
інформатизації, цифрового розвитку, 
електронного урядування, електронної 
демократії; 
- сприяння розвитку цифрової 
компетентності працівників виконавчих 
органів; 
- популяризація використання онлайн- 
платформи «Дія. Цифрова освіта»; 
- розвиток мережі хабів цифрової освіти 
на базі бібліотек територіальної 
громади; 
-проведення заходів для підвищення 
рівня цифрової грамотності громадян та 
культури безпекового поводження в 
кіберпросторі; 
- підтримка дітей та молоді у сфері 
цифрових технологій. 

 



 
_ Стратегія розвитку Заводської міської територіальної громади на 2023-2027 роки  

73 

2.3.3. Цифровізація публічних послуг - забезпечення надання публічних 
послуг в електронній формі 
(встановлення обладнання для QR- 
валідації, зчитування ID-карток, 
використання мобільних додатків 
тощо); 
- розвиток геоінформаційної системи 
та моніторингу території громади. 

2.3.4. Розбудова інфраструктури 
інформатизації територіальної 
громади 

- модернізація центру надання 
адміністративних послуг у «Дія. 
Центр» та розширення мережі точок 
доступу до публічних послуг; 
- забезпечення безперешкодного 
доступу до високошвидкісного 
інтернету всіх населених пунктів 
територіальної громади; 
-облаштування відкритих Wi-Fi зон у 
громадських місцях, а також у 
приміщеннях органу місцевого 
самоврядування, заснованих ним 
установ та організацій; 
-технічна підтримка та модернізація 
існуючих автоматизованих 
інформаційно-комунікаційних систем, 
що у громаді; 
-підключення віддалених невеликих 
населених пунктів територіальної 
громади до широкосмугового 
інтернету із швидкістю від 100 Мбіт/с; 
-впровадження використання систем 
відеоспостереження, оповіщення 
населення щодо надзвичайних та 
аварійних ситуацій, фіксації 
правопорушень, контролю за якістю 
повітря і рівнем забруднення, тощо. 
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2.3.5. Стимулювання розвитку 
цифрової економіки територіальної 
громади. 

- підтримка розвитку територіальної 
громади у ІТ-сфері; 
- просування пропозицій субʼєктів 
господарювання територіальної 
громади у ІТ-сфері та рішень для 
громад платформи «Дія. Цифрова 
громада». 
 
 

 
Досягнення оперативної цілі 2.4. «Підтримка молодіжної політики на території 
громади» потребує вирішення наступних завдань: 
Завдання Шляхи вирішення завдань 
2.4.1. Формування духовності, 
національної самосвідомості, 
моральності молоді ТГ, її патріотичне 
виховання та формування правової 
культури. 

-пропагувати культурні цінності 
українського народу; 
– відроджувати народні традиції через 
залучення майстрів народних ремесел 
до проведення занять в шкільний та 
позашкільний час; 
– інформаційно підтримувати заходи 
патріотичного виховання через мережу 
Інтернет, соціальні мережі та пресу; 
–удосконалювати проведення 
молодіжних заходів, присвячених 
визначним подіям.  Сприяти 
святкуванню або відзначенню 
пам’ятних, державних та міжнародних 
дат, також ювілейні дати видатних 
українців і уродженців громади; 
– сприяти організації для молоді 
майстер-класів, семінарів, зустрічей у 
форматі «жива бібліотека» з 
громадськими діячами, учасниками 
бойових дій, представниками поліці, 
та ін.; 
– формувати у молоді правову та 
виборчу культуру, пропагувати 
соціально безпечну поведінку молоді; 
–створювати та поширювати 
друковану просвітницько- 
профілактичну продукцію та соціальну 
рекламу. Поширювати соціальну 
рекламу через мережу Інтернет. 
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2.4.2. Запобігання поширенню 
негативних явищ в дитячому та 
молодіжному середовищі, 
популяризація та утвердження 
здорового та безпечного способу 
життя й культури здоров’я. 

– сприяти організації акцій до 
тематичних дат: Всесвітній день 
пам’яті померлих від СНІДу, 
Міжнародний день проти насилля, 
Всесвітній день боротьби зі СНІДом, 
Всесвітній день без тютюну (проти 
тютюнопаління); 
– сприяти організації профілактичних 
заходів в форматі «мінімум 1 
лекція/захід/інтерактив/семінар на рік 
у кожному класі/навчальній групі 
навчальних закладів громади»; 
–збільшити кількість рекламних площ 
для соціальної реклами та з 
профілактики негативних явищ; 
– посилювати матеріальну базу 
санітарно-просвітницьких заходів з 
використанням мультимедійних 
засобів; 
– поширювати друковані 
профілактичні матеріали для 
розповсюдження на профілактичних 
лекціях/семінарах та інших подібних 
заходах ; 
–забезпечити проведення 
інформаційно-просвітницьких заходів 
шляхом розміщення в закладах 
охорони здоров’я рекламної 
продукції, спрямованої на підвищення 
рівня здоров’я молоді, популяризацію 
та утвердження здорового і безпечного 
способу життя та культури здоров’я 
серед молоді. 

2.4.3. Розвиток громадянської та 
соціальної  активності молоді, 
підтримка   діяльності   інститутів 
громадянського   суспільства   щодо 
молоді. 
 

– розвивати молодіжну 
інфраструктуру, в тому числі сприяти 
молодіжному    та    учнівському 
самоврядуванню; 
– сприяти створенню клубу підтримки 
молодіжних ініціатив для обміну 
досвідом,  консультацій  спеціалістів, 
інше. 
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2.4.4. Співпраця органів місцевого 
самоврядування з інститутами 
громадянського суспільства, діяльність 
яких направлена на молодь, залучення 
молоді до стажування й служби в 
органах місцевого самоврядування. 

– сприяти стажуванню молоді в 
органах місцевого самоврядування; 
– організовувати відкриті заходи для 
молоді до Дня місцевого 
самоврядування; 
– залучати молодь до участі у роботі 
в органах місцевого самоврядування. 

2.4.5.Сприяння розвитку міжнародного 
молодіжного  співробітництва. 

– сприяти участі молоді в 
міжнародних конкурсах різних сфер 
діяльності; 
– сприяти організації та медіа- 
підтримці міжнародних конференцій, 
семінарів на актуальні теми: 
самореалізація, освіта, старт-ап, інше; 
– створювати інформаційний простір 
для обізнаності молоді щодо 
можливостей міжнародного 
співробітництва; 
– сприяти міжнародному молодіжному 
обміну та реалізації спільних 
соціальних проектів. 

 
 

Стратегічна ціль 3. 
Ефективне управління просторовим розвитком, енергоефективна та 

безпечна інфраструктура 

Просторовий розвиток визначається сукупністю чинників, які впливають 
на якість життя: стан навколишнього природного середовища, стан житлових 
умов, сукупність економічної стабільності, безпека тощо. Оптимальне 
поєднання економічної, соціальної та екологічної сфери громади, та їх 
взаємодія є пріоритетом подальшого розвитку. 

Очікувані результати: 
- розроблення комплексного плану просторового розвитку громади; 
- належний стан доріг, вулиць, зупинок громадського транспорту; 
- збереження природних екосистем та ландшафтного біорізноманіття; 
- поліпшення екологічної ситуації; 
- створення безпечних умов для проживання на території громади. 
Досягнення цієї стратегічної цілі має забезпечуватись через реалізацію 

оперативних цілей. 
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Стратегічна ціль 3. 
Ефективне управління просторовим розвитком, енергоефективна 

та безпечна інфраструктура 
Оперативна 
ціль 3.1 

Оперативна 
ціль 3.2 

Оперативна 
ціль 3.3 

Оперативна 
ціль 3.4 

Планування 
території на 
місцевому рівні 

Безпека громади Півищення рівня 
екологічної 
безпеки та 
охорона довкілля 

Розвиток 
інфраструктури в 
громаді 

 
Досягнення оперативної цілі 3.1. «Планування території на місцевому рівні» 
потребує вирішення наступних завдань: 

 
Завдання Шляхи вирішення завдань 
3.1.1 Розроблення схеми - оновлення  містобудівної  та  
планування території громади. землевпорядної документації на всю 

 територію громади; 
 - встановлення меж громад; 
 -комплексне просторове планування 
 територій громади, що скасовує 
 необхідність розроблення декількох, 
 споріднених за змістом, видів 
 містобудівної  документації  та 
 документації із землеустрою; 
 -унормування питань, пов’язаних із 
 затвердженням документації для 
 Комплексного просторового 
 планування територій громади; 
 -формування електронної 

картографічної основи для планування 
території; 
-забезпечення реального зв’язку 
програм соціально-економічного 
розвитку із документацією із 
просторового планування, а також 
створення  прозорого та 
неконфліктного механізму врахування 
громадських  та  приватних  інтересів 
через прозорі громадські обговорення. 
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Досягнення оперативної цілі 3.2. «Безпека громади» потребує вирішення 
наступних завдань: 

 

Завдання Шляхи вирішення завдань 

3.2.1.Розвиток інфраструктури безпеки 
громади 

- формування добровільної пожежної 
команди; 
- створення матеріально-технічної 

бази для повноцінного 
функціонування добровільної 
пожежної команди; 
- проведення навчальної підготовки 

пожежників волонтерів; 
- забезпечення страхування життя 

членів добровільної пожежної 
команди; 
- проведення інформаційної кампанії, 

спрямованої на популяризацію 
добровільної пожежної команди серед 
населення. 

3.2.2. Удосконалення та підвищення 
ефективності роботи комунальної 
служби із збереженням комунального 
майна та майна жителів громади 

- придбання необхідних технічних 
засобів; 

- видалення аварійних дерев, що 
несуть загрозу падіння на будівлі, 
дороги та тротуари, лінії 
електропередач на території громади; 

- ремонт водостоків, що несуть 
загрозу падіння, на багатоповерхових 
будівлях; 
-удосконалення роботи КП 
«Комунсервіс» в напрямку зниження 
ризиків і пом’якшення надзвичайних 
ситуацій, а також підвищення 
ефективності заходів з їх усунення. 
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3.2.3. Безпека життя і правопорядок - забезпечення безпеки громади в 
умовах воєнного стану; 

- підтримка внутрішньо переміщених 
осіб; 

- усунення причин та передумов для 
вчинення правопорушень і 
забезпечення конституційних прав та 
свобод громадян, об’єднання у цій 
справі зусиль правоохоронних органів, 
органу місцевого самоврядування та 
громадськості; 

- підвищення координуючої дії 
органу місцевого самоврядування в 
розв’язанні проблем боротьби із 
правопорушеннями та їх негативними 
наслідками; 

- посилення роботи з профілактики 
наркоманії, дитячої бездоглядності, 
злочинного впливу на неповнолітніх в 
молодіжному середовищі та їх сім’ях. 

Досягнення оперативної цілі 3.3. «Підвищення рівня екологічної безпеки та 
охорона довкілля» потребує вирішення наступних завдань: 

 

Завдання Шляхи вирішення завдань 

3.3.1. Організація роздільного збору 
ТПВ 

- формування громадської свідомості 
мешканців громади та залучення їх до 
реалізації Проекту; 

- придбання бульдозера для роботи на 
міському полігоні ТПВ; 

- забезпечення приватного сектору 
індивідуальними пластиковими 
контейнерами об’ємом 0,120 м3 для 
збору ТПВ; 
- придбання контейнерів об’ємом 
1,1м3; 

- придбання контейнерів для 
сортування ТПВ ; 

- доведення об’ємів ТПВ, які 
вивозитимуть на полігон, до 15 % від 
загальної кількості. 
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3.3.2. Покращення благоустрою 
територій населених пунктів 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- покращення зовнішнього вигляду та 
санітарного стану населених пунктів; 
- збирання та прибирання вуличного 
змету, прибирання узбіч доріг, вивіз 
сміття з громадських місць (кладовищ, 
парків); 
- організація та вдосконалення роботи 
по прибиранню та вивозу ТПВ; 
- запобігання виникнення та ліквідація 
стихійних сміттєзвалищ; 
- мінімізація кількості ТПВ, які 
потрапляють на сміттєзвалище; 
- організація роботи по прибиранню 
населених пунктів (громадські роботи 
на умовах співфінансування); 
- покращення санітарно-естетичного 
стану населених пунктів, гуманне 
поводження з безпритульними 
тваринами; 
- підтримка волонтерів та громадських 
організацій щодо утримання 
безпритульних тварин на території 
громади. 
Зовнішнього освітлення: 
- належне утримання, поточний 
ремонт,  ліквідація  аварійно - 
небезпечних ділянок (ситуацій) 
об’єктів зовнішнього освітлення 
населених пунктів; 
- автоматизація управління зовнішнім 
освітленням; 
- переоснащення,  реконструкція, 
встановлення зовнішнього освітлення 
із запровадженням сучасних 
енергозберігаючих технологій. 
Утримання зелених насаджень: 
- висадка, обробка, захист, догляд за 
зеленими насадженнями 
- облаштування та відновлення клумб, 

газонів, систематичний догляд за 
ними;  

- формування крон дерев, покіс трави; 
- боротьба з карантинними рослинами; 
- благоустрій парків та скверів. 
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3.3.3. Сприяння впровадженню 
енергозберігаючих технологій, 
альтернативних джерел енергії 

- запровадження системи 
енергоменеджменту та 
енергомоніторингу; 

- розроблення Плану дій сталого 
енергетичного розвитку та клімату; 

- оцінка рівня споживання 
енергоресурсів муніципальними 
будівлями громади та розробка 
економічно обґрунтованих заходів 
підвищення енергоефективності; 

- впровадження енергоефективних 
заходів та заходів щодо збереження 
клімату; 
- екологічна та енергоефективна 
освіта населення. 

 
Досягнення оперативної цілі 3.4. «Розвиток інфраструктури в громаді» 
потребує вирішення наступних завдань: 

 
Завдання Шляхи вирішення завдань 
3.4.1. Розвиток дорожньої 
інфраструктури 

- збереження існуючої мережі доріг 
комунальної власності та доріг 
загального користування місцевого та 
державного значення: 
- впорядкування балансової 
приналежності доріг; 
- своєчасне та якісне виконання робіт 
по експлуатаційному утриманню 
доріг; 
- виконання заходів з безпеки 
дорожнього руху; 
- ліквідація незадовільних умов 
користування дорогами пішоходів та 
транспортних засобів: 
- покращення експлуатаційного стану 
доріг; 
- ефективне використання коштів на 
будівельні та ремонтні роботи в галузі 
дорожнього господарства. 
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3.4.2. Удосконалення, будівництво 
та реконструкція мереж 
водовідведення та водопостачання 

- будівництво водогону на житловому 
масиві «Брисі»(м. Заводське); 
- виготовлення ПКД будівництва 
водогону в с.Піски; 
- будівництво водогону в с.Піски. 

3.4.3. Ремонт, реставрація, 
модернізація, удосконалення об’єктів 
інженерно- транспортної 
інфраструктури. 

- забезпечення прозорості та гласності 
в процесі залучення замовників до 
пайової участі (внесків) у розвитку 
інженерно-транспортної та соціальної 
інфраструктури населених пунктів 
Заводської міської територіальної 
громади; 
- врегулювання взаємовідносин 
міської ради з замовниками 
будівництва (реконструкції) шляхом 
укладання договорів; 
- збільшення обсягу надходжень в 

місцевий бюджет від замовників на 
економічний та соціальний розвиток 
населених пунктів громади; 
- здійснення контролю за 

своєчасністю та повнотою надходжень 
внесків на розвиток; 
- сприяння розвитку інженерно- 

транспортної та соціальної 
інфраструктури населених пунктів 
громади та їх благоустрою. 

3.4.4. Підтримка місцевих громадських 
ініціатив і проєктів 

- запровадження ефективного постійно 
діючого механізму взаємодії та 
співпраці виконавчих органів громади 
та громадськості в бюджетному 
процесі; 
- збільшення кількості залучених 
мешканців до процесу прийняття 
бюджетних рішень органами 
місцевого самоврядування через 
механізм бюджету участі. 
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Зв’язок стратегії розвитку Заводської міської територіальної громади зі 
стратегією розвитку Полтавської області. 

Стратегія розвитку Полтавської області на період до 2027 року була 
розроблена на підставі Закону України «Про стимулювання розвитку регіонів» 
з урахуванням Державної стратегії регіонального розвитку України на період 
до 2027 року. 

СТРАТЕГІЇ СТРАТЕГІЧНІ ЦІЛІ 
Державна 
стратегія 
регіонального 
розвитку 
України на 
2021-2027 роки 

1. Формування 
згуртованої 
країни в 
соціальному, 
економічному, 
екологічному та 
просторову 
вимірах 

2. Підвищення 
рівня 
конкурентоспромо 
жності регіонів 

3. Ефективне 
людиноцентричне 
багаторівневе 
врядування 

Стратегія 
регіонального 
розвитку 
Полтавської 
області на 2021- 
2027 роки 

3. Ефективне 
управління 
просторовим 
розвитком, 
забезпечення 
балансу 
екосистем та 
охорона довкілля 

2. Збалансована 
інноваційна 
конкурентно- 
спроможна 
економіка 

1. Висока якість 
життя, комфортні 
умови та добробут 

Стратегія 
розвитку 
Заводської 
міської 
територіальної 
громади на 
2023-2027 роки 

3.Ефективне 
управління 
просторовим 
розвитком, 
енергоефективна 
та безпечна 
інфраструктура 

1. Економічний 
розвиток громади 

2. Висока якість 
життя, комфортні 
умови та добробут 

 
Стратегічні цілі, визначені Стратегією розвитку Заводської міської 

територіальної громади, сформовано відповідно до стратегічних цілей Стратегії 
розвитку Полтавської області (з урахуванням Державної стратегії регіонального 
розвитку України на період до 2027 року). 

Зміст Стратегії розвитку громади відповідає основним цілям та 
напрямкам Стратегії розвитку області на період до 2027 року. 
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IV. МОНІТОРИНГ І ВПРОВАДЖЕННЯ СТРАТЕГІЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 
ГРОМАДИ 

Моніторинг реалізації Стратегії розвитку Заводської міської 
територіальної громади на 2023-2027 роки здійснюватиметься щорічно у 
форматі звіту про виконання стратегічних цілей та заходів, шляхом його 
публікації на офіційному сайті та представлення його на сесії міської ради. Звіт 
міститиме інформацію про виконання кожної операційної цілі. Контроль за 
реалізацію покладається на Заводську міську раду та виконавчий комітет 
Заводської міської ради. 

Впровадження Стратегії відбуватиметься за допомогою ряду 
організаційних, фінансових, інформаційних заходів та через реалізацію 
окремих цільових Програм. 

Відстеження динаміки індикаторів та показників дозволять 
відслідковувати ефективність реалізації Стратегії розвитку, що і є основною 
метою системи моніторингу. 

Можливе коригування Стратегії при необхідності, зважаючи на 
обставини, які також будуть змінюватися. Проєкти рішень щодо змін до 
Стратегії виносяться на розгляд міської ради. 

 
Інструменти реалізації стратегії 
Інструментами реалізації Стратегії є: 
- план заходів щодо реалізації Стратегії; 
- програми та проєкти розвитку громади; 
- місцеві цільові програми; 
- програма соціально-економічного розвитку громади. 

 
Фінансове забезпечення реалізації Стратегії 
Фінансове забезпечення реалізації Стратегії здійснюється за рахунок: 
- коштів державного бюджету, в тому числі міжбюджетних трансфертів 

з державного бюджету місцевим бюджетам; 
- коштів обласного бюджету; 
- коштів бюджету Заводської міської територіальної громади; 
- коштів міжнародних донорів, міжнародних фінансових організацій; 
- коштів інвесторів, власні кошти підприємств; 
- інших джерел, не заборонених законодавством. 

 



 

Додаток 
до Стратегії розвитку Заводської міської 
територіальної громади на 2023-2027 роки 
 

 
ПЛАН СТРАТЕГІЧНИХ ТА ОПЕРАТИВНИХ  ЦІЛЕЙ, ЗАВДАНЬ РОЗВИТКУ ГРОМАДИ ТА 

ПРОЄКТІВ, ЯКІ ПЛАНУЄТЬСЯ РЕАЛІЗУВАТИ ПРОТЯГОМ 2023-2025 РОКІВ 
 

згідно визначених стратегічних цілей 
 

 
Завдання 

 
Назва проєкту/програми 

заходу 

Прогнозо- 
ваний рік 
виконання 

Орієнтована 
вартість 

(тис. грн.) 

 
Джерела фінансування 

 
Відповідальні 

виконавці 

1 2 3 4 5 6 
Стратегічна ціль 1. 

Економічний розвиток громади 
Оперативна ціль 1.1. Покращення підприємницького клімату території громади 

1.1.1.Розвиток 
промисловості, 
підприємництва 

Збільшити кількість зареєстрованих 
підприємців 

 
2023-2025 

 
Не потребує 

фінансування 

 
Не потребує фінансування 

Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Збільшити податкові надходження до 
місцевого бюджету 

 
2023-2025 Не потребує 

фінансування 

 
Не потребує фінансування 

Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Збільшити кількість робочих місць на 
території громади 
 

 
2023-2025 Не потребує 

фінансування 

 
Не потребує фінансування 

Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 
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Завдання 

 
Назва проєкту/програми 

заходу 

Прогнозо- 
ваний рік 
виконання 

Орієнтована 
вартість 

(тис. грн.) 

 
Джерела фінансування 

 
Відповідальні 

виконавці 

1 2 3 4 5 6 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.1.2. Підвищення 
інвестиційної 
привабливості 
громади 

Оновлення інвестиційного паспорта 
громади 

 
2024 Не потребує 

фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Забезпечення створення 
інформаційних продуктів (буклети, 
презентації,  відеоролики, тощо) з 
використанням даних інвестиційного 
паспорта 

 
2024-2025  Не потребує 

фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Пошук інвесторів через участь в 
конкурсах, грантах, міжнародних 
програмах  

 
2023-2025 Не потребує 

фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Формування переліку інвестиційно-
привабливих земельних ділянок 
комунальної власності, які можуть бути 
запропоновані для реалізації 
інвестиційних проектів 

 
2024-2025  Не потребує 

фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Формування інвестиційних пропозицій 
для ознайомлення  потенційним 
інвесторам 

 
2023-2025  Не потребує 

фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

1.1.3. Створення 
сприятливих 
передумов для 
розвитку малого 
та середнього 
підприємництва 

 

Встановлення гнучкої системи ставок 
місцевих податків та зборів 

 
2023-2025  Не потребує 

фінансування 
Не потребує фінансування Фінансовий відділ 
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Завдання 

 
Назва проєкту/програми 

заходу 

Прогнозо- 
ваний рік 
виконання 

Орієнтована 
вартість 

(тис. грн.) 

 
Джерела фінансування 

 
Відповідальні 

виконавці 

1 2 3 4 5 6 

 
Реалізація гнучкої системи ставок 
плати за оренду землі та об’єктів 
нерухомого майна комунальної 
власності 

 
2023-2025  Не потребує 

фінансування 
Не потребує фінансування Фінансовий відділ 

Надання в користування земельних 
ділянок та об’єктів нерухомого майна 
комунальної власності суб’єктам 
підприємницької діяльності для 
здійснення підприємницької 
діяльності на основі гнучкої системи 
ставок плати за користування землею 
та майном; 

2023-2025 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ земельних 
ресурсів, кадастру та 

просторового планування   

Збільшення кількості підприємців та 
фермерів, які здійснюють 
господарську діяльність на території 
Заводської ТГ 

2023-2025 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Відділ земельних 
ресурсів, кадастру та 

просторового 
планування   

Сприяння реолокації бізнесу 
2023-2025 Не потребує 

фінансування 
Не потребує фінансування Виконавчий комітет 

міської ради 
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Збільшення кількості робочих місць 
на території  ТГ 

 
2023-2025 Не потребує 

фінансування 
Не потребує фінансування Відділ економічного 

розвитку та інвестицій 

Оперативна ціль 1.2. Створення сприятливих передумов для розвитку агропромислового виробництва 
1.2.1.Підтримка 
підприємництва і 
фермерства та 
залучення 
інвестицій 

Підвищення конкурентноздатності 
малого та середнього аграрного бізнесу 

  Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

 
Завдання 

 
Назва проєкту/програми 

заходу 

Прогнозо- 
ваний рік 
виконання 

Орієнтована 
вартість 

(тис. грн.) 

 
Джерела фінансування 

 
Відповідальні 

виконавці 

1 2 3 4 5 6 
1.2.2 Сприяння 
розвитку дрібного 
аграрного 
виробництва та 
сімейних 
фермерських 
господарств. 

Розвиток, садівництва, ягідництва, 
овочівництва, тваринництва 

2023-2025 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Відділ земельних 
ресурсів, кадастру та 

просторового 
планування   

Розвиток галузі бджільництва 

2023-2025 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Відділ земельних 
ресурсів, кадастру та 

просторового планування 
Розвиток галузі рибництва 

2023-2025 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Відділ земельних 
ресурсів, кадастру та 

просторового планування 
Підвищення доданої вартості в аграрній 
сфері 

2023-2025 
Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Відділ земельних 
ресурсів, кадастру та 
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просторового планування 

Оперативна ціль 1.3. Підтримка розвитку туризму 

1.3.1 Інституційна 
підтримка розвитку 
туризму 
 

Здійснення реставрації, консервації, 
ремонту існуючих об’єктів туристичної 
інфраструктури 
 

2023-2025 16 000,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 

містобудування, 
архітектури, житлово-

комунального 
господарства та екології 

 Проведеня  модернізації території 
обʼєктів 

2023-2025 5 500,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 

містобудування, 
архітектури, житлово-

комунального 
господарства та екології 

Розроблення та апробація туристичних 
маршрутів 

2024-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ комунальної 
власності, 

містобудування, 
архітектури, житлово-

комунального 
господарства та екології 

Інформаційне облаштування, 
ознакування маршрутів шляхом 
виготовлення та встановлення 
інформаційних щитів і вказівників 
 

2024-2025 400,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 

містобудування, 
архітектури, житлово-

комунального 
господарства та екології 

Розширення туристичної 
інфраструктури шляхом дослідження, 
реконструкції та обліку історичних 
обʼєктів 

2024-2025 100,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 

містобудування, 
архітектури, житлово-

комунального 
господарства та екології. 
Відділ культури і туризму 
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Популяризація культурної спадщини 
«Школи Лохвицького земства», 
підвищення її суспільної значимості на 
всеукраїнському рівні 

2024-2025 100,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ культури і 
туризму 

Розвиток музею 2024-2025 300,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ культури і 
туризму 

Створення мережі додаткових послуг в 
туристичній сфері за рахунок малого 
підприємництва та домогосподарств  
громади 

2024-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Відділ комунальної 
власності, 

містобудування, 
архітектури, житлово-

комунального 
господарства та екології 

1.3.2 Активна 
туристична промоція 
громади 
 

Залучення історико-культурної 
спадщини з метою популяризації 
подієвого та вʼїздного туризму 

2023-2025 100,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ культури і туризму 

Відродження та подальший розвиток 
аматорського мистецтва та народної 
творчості 

2023-2025 300,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ культури і туризму 

Втілення нових мистецьких проектів та 
підтримка самодіяльних народних 
майстрів та учасників художньої 
самодіяльності 

2023-2025 200,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ культури і туризму 

 Подальший гармонійний розвиток 
культури на території Заводської 
територіальної громади 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ культури і туризму 

Виховання високих естетичних смаків 
громадян та забезпечення їх активної 
участі у культурному житті громади 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ культури і туризму 
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Підвищення рівня масового відпочинку 
та культурно-просвітницької роботи на 
території Заводської ТГ 

2023-2025 200,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ культури і туризму 

Розвиток та популяризація національної 
культури, національних звичаїв та 
обрядів 

2023-2025 100,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ культури і туризму 

Пленер малярства на території пам'ятки 
архітектури – Школи Лохвицького 
земста у с. Бодаква. 

2024-2025 100,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ культури і 
туризму 

1.3.3.Налагодження 
комунікацій в 
громаді та 
формування місцевої 
ідентичності 
 
 
 
 
 
 

Робота над брендуванням та 
маркетинговою стратегією 

2024-2025 150,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Виготовлення брендованої продукції 2024-2025 150,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Виготовлення інформаційно-довідкової, 
рекламної продукції з метою 
популяризації туристичної галузі 

2024-2025 150,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Стратегічна ціль 2. 
Висока якість життя, комфортні умови та добробут 

Оперативна ціль 2.1. Інтегрована система соціального захисту 
2.1.1 Підвищення 
рівня соціальної 
захищеності 
найбільш уразливих 
верств населення. 

Відшкодування перевезень залізничним 
транспортом пільгових категорій 
населення громади 

2023-2025 150,000 Місцевий бюджет Відділ соціального 
захисту населення       

Надання пільг з оплати послуг зв’язку 2023-2025 30,000 Місцевий бюджет Відділ соціального 
захисту населення 
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 Надання соціальних послуг 
громадянам, мешканцям громади, які 
опинилися в складних життєвих 
обставинах, та внутрішньо 
переміщеним особам 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ соціального 
захисту населення       

Надання соціальної послуги «догляд 
вдома» 2023-2025 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Центр надання  
соціальних послуг 
Заводської м/р 

Надання соціальної послуги 
«натуральна допомога» (перукар, 
швачка, взуттєвик, прання білизни, 
пункт прокату) 

2023-2025 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Центр надання  
соціальних послуг 
Заводської м/р 

Надання соціальної послуги «денний 
догляд» 2023-2025 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Центр надання  
соціальних послуг 
Заводської м/р 

Щорічна адресна допомога членам 
сімей загиблих (померлих) учасників 
українсько – російської війни на 
житлово-комунальні послуги  

2023-2025 98,000 Місцевий бюджет Відділ соціального 
захисту населення       

Виявлення в межах Заводської 
територіальної громади осіб/сімей, які 
опинилися в складних життєвих 
обставинах, та в наданні їм соціальних 
послуг 

2023 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ соціального 
захисту населення       

 Реінтеграція до мирного життя 
ветеранів війни 

2024-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ соціального 
захисту населення       

2.1.2 Підтримка 
внутрішньо 
переміщених осіб. 

Створення координаційної ради, яка 
здійснює забезпечення тимчасово 
переміщених осіб гуманітарною 
допомогою у вигляді продуктових 
наборів, засобів гігієни та постільної 
білизни 

2023 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Центр надання  
соціальних послуг 
Заводської м/р 

Забезпечення внутрішньо переміщених 
осіб, які проживають в  місцях 
компактного проживання речами побуту 
та засобами гігієни 

2023-2024 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування, 
благодійні організації. 

Центр надання  
соціальних послуг 
Заводської м/р 
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Оформлення документації власникам 
житла, які надали притулок для 
внутрішньо переміщених осіб 

2023-2024 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ з питань надання 
адміністративних послуг 

Оперативна ціль 2.2.  Розвиток інфраструктури та підвищення якості соціальних та культурних послуг 
2.2.1.Створення 
сучасного 
спортивного 
простору 

Реконструкція шкільного стадіону з 
улаштуванням штучного покриття 
майданчиків для занять футболом, 
волейболом, тенісом, гімнастикою, 
легкою атлетикою за адресою вул. 
Озерна, 9в, м.Заводське Миргородського  
району Полтавської області 

2024-2025 18 553,844 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ освіти 
Відділ спорту 

2.2.2. Розвиток 
сфери фізичної 
культури і спорту 
 

Сприяння діяльності громадських 
спортивних організацій в напрямку 
пропаганди здорового способу життя, 
залучення дітей, підлітків і молоді до 
занять фізичною культурою і спортом 

2023-2025 150,000 Місцевий бюджет,  
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ освіти 
Відділ спорту 

 Проведення  турнірів з футболу, міні-
футболу, настільного тенісу, боксу, 
волейболу, баскетболу, тхеквондо, 
карате, бойового мистецтва «Дракон», 
гирьового спорту та шахів 

2023-2025 210,000 Місцевий бюджет,  
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ спорту 

2.2.3. Розвиток 
освітнього простору 

Забезпечення подальшого структурного і 
якісного розвитку мережі навчальних 
закладів з одночасним розвитком 
ресурсного забезпечення в них умов 
доступності здобуття якісної освіти, 
збагачення освітнього середовища 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ освіти 

Модернізація мережі закладів загальної 
середньої освіти 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ освіти 

Удосконалення системи роботи з 
національно–патріотичного виховання 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ освіти 
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Заохочення і підтримка обдарованих 
дітей, запровадження сучасних методик 
виявлення, навчання і виховання 
обдарованої молоді, впровадження 
дієвого механізму стимулювання 
здобувачів освіти та їх наставників. 
Популяризація досягнень здобувачів 
освіти та поширення досвіду роботи 
педагогічних і науково-педагогічних 
працівників 

2023-2025 200,000 Місцевий бюджет,  
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

       Відділ освіти 

 Створення умов для здобуття якісної 
освіти дітьми з особливими освітніми 
потребами 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ освіти 

Поглиблення міжнародного 
співробітництва з питань реалізації 
кращих зразків європейської освіти 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ освіти 

Створення умов для доступності дітей і 
молоді до якісної позашкільної освіти 
шляхом розширення та розвитку мережі 
гуртків та секцій на базі навчальних 
закладів 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ освіти 

Забезпечення закладів загальної 
середньої, дошкільної освіти громади 
сучасним матеріально-технічним 
оснащенням, навчально-методичною, 
краєзнавчою, довідниковою, художньою 
літературою 

2023-2025 100,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ освіти 

 Оздоровлення дітей пільгових категорій 2023-2025 15,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ соціального 
захисту населення       



 

11 

Забезпечення якісного харчування дітей 
відповідно до норм в закладах загальної 
середньої, дошкільної освіти 
територіальної громади, активізація 
участі територіальної громади в його 
організації 

2023-2025 4 500,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ освіти 

Оновлення їдалень (технологічного, 
холодильного устаткування, інвентарю 
для харчоблоків, посуду, меблів, тощо) 

2023-2025 215,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ освіти 

Оснащення навчальних закладів громади 
сучасними навчально-комп’ютерними 
комплексами та системними і 
прикладними  програмними             
продуктами 

2023-2025 210,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ освіти 

Оновлення та забезпечення належного 
технічного стану шкільних автобусів 

2023-2025 150,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ освіти 

Оновлення матеріально-технічної бази на 
основі сучасних технологій та 
енергозбереження 

2023-2025 160,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ освіти 

2.2.4.Покращення 
інфраструктури 
закладів культури 
для підвищення 
якості послуг 
 

Розвиток мистецтва, культури, туризму 
та збереження нематеріальної культурної 
спадщини  

2023-2025 700,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ культури  і 
туризму 

2.2.5.Покращення 
інфраструктури 
закладів охорони 
здоров'я, підвищення 
якості медичних 

Розвиток та фінансова підтримка галузі 
охорони здоров’я 
Комунального некомерційного 
підприємства «Центр первинної медико 
санітарної допомоги» 

2023-2025     6 500,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

КНП «ЦПМСД» 
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послуг.  

Оперативна ціль 2.3. «Цифрова громада» 

2.3.1.Цифрова 
трансформація 
громади 

Розвиток системи електронного 
документообігу (СЕДО) в органі 
місцевого самоврядування, заснованих 
ним установах та організаціях 

2023-2025 96,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Загальний відділ 
Відділ з питань надання 
адміністративних послуг. 
 

Створення (модернізація) цифрових 
систем (закупівля комп’ютерного, 
серверного та іншого обладнання) та 
придбання засобів інформатизації 

2023-2025 0,000 Обласний бюджет, місцевий 
бюджет, інші джерела не 
заборонені чинним 
законодавством 

Загальний відділ 
Відділ з питань надання 
адміністративних послуг 

Просування інструментів електронної 
демократії: електронних петицій 
опитувань, звернень громадян, 
обговорення проектів нормативно-
правових актів, громадського бюджету 
тощо 

2023-2025 0,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Загальний відділ 
Відділ з питань надання 
адміністративних послуг 

2.3.3. Цифровізація 
публічних послуг 

Забезпечення надання публічних послуг 
в електронній формі (встановлення 
програмного забезпечення е-ЦНАП) 
  

2023-2025 106,000 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ з питань надання 
адміністративних послуг 

Комплексний план просторового 
розвитку території громади 
(геопросторові дані) 

2023-2025 6 000,000 Обласний бюджет, місцевий 
бюджет, інші джерела не 
заборонені чинним 
законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 

містобудування, 
архітектури, житлово-

комунального 
господарства та екології 

2.3.4. Розбудова 
інфраструктури 
інформатизації 

Модернізація ЦНАПу, збільшення 
надання послуг.   

2023-2025 0 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Відділ з питань надання 
адміністративних послуг 
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територіальної 
громади 
 

Збільшення точок підключення до відео 
нагляду (встановлення камер 
відеоспостереження) 

2023-2025 0 Місцевий бюджет, інші 
джерела не заборонені чинним 
законодавством 

Загальний відділ 

Оперативна ціль 2.4. «Підтримка молодіжної пролітики на території громади» 

2.4.1. Формування 
духовності, 
національної 
самосвідомості, 
моральності молоді 
ТГ,  її патріотичне 
виховання та 
формування 
правової культури 

 Проведення молодіжних заходів, 
присвячених визначним подіям. Сприяти 
святкуванню або відзначенню пам’ятних, 
державних та міжнародних дат, також 
ювілейні дати видатних українців і 
уродженців громади 

 

2023-2025 100,000 Місцевий бюджет,  
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ культури і 
туризму 

сприяти організації для молоді майстер-
класів, семінарів, зустрічей у форматі 
«жива бібліотека» з громадськими 
діячами,  учасниками бойових дій, 
представниками поліці, та ін.; 

 

2023-2025 50,000 Місцевий бюджет,  
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ культури і 
туризму 

2.4.2. Запобігання 
поширенню 
негативних явищ в 
дитячому та 
молодіжному 
середовищі, 
популяризація та 
утвердження 
здорового та 
безпечного способу 

сприяти організації акцій до тематичних 
дат: Всесвітній день пам’яті померлих 
від СНІДу, Міжнародний день проти 
насилля, Всесвітній день боротьби зі 
СНІДом, Всесвітній день без тютюну 
(проти тютюнопаління) 

2023-2025 50,000 Місцевий бюджет,  
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ культури і 
туризму 

Посилювати матеріальну базу санітарно-
просвітницьких заходів з використанням 
мультимедійних засобів 

2023-2025 50,000 Місцевий бюджет,  
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

КНП «ЦПМСД» 
Відділ культури і 

туризм 
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життя й культури 
здоров’я. 
 

Забезпечити проведення  інформаційно-
просвітницьких заходів 
шляхом  розміщення в закладах охорони 
здоров’я рекламної 
продукції,  спрямованої на підвищення 
рівня здоров’я молоді, популяризацію та 
утвердження здорового і безпечного 
способу життя та культури здоров’я 
серед молоді. 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування КНП «ЦПМСД» 
 

2.4.3. Розвиток  
громадянської  та 
соціальної 
активності  молоді, 
підтримка діяльності 
інститутів 
громадянського 
суспільства щодо 
молоді. 
 

Розвиток молодіжної інфраструктури, в 
тому числі сприяння молодіжному та 
учнівському самоврядуванню 
 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій. 

Відділ освіти 

Створення клубу підтримки молодіжних 
ініціатив для обміну досвідом, 
консультацій спеціалістів, інше. 

2023-2025 100,000 Місцевий бюджет,  
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ економічного 
розвитку та інвестицій. 

Відділ освіти 
Сприяння проведенню фестивалів кіно у 
форматі «просто неба» та кіноклубів 

2023-2025 50,000 Місцевий бюджет,  
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ культури і 
туризму 

Підтримка професійної та самодіяльної 
художньої творчості, творчу та 
військово-патріотичну діяльність 
просвітницьких, спортивних та 
технічних гуртків 

 

2023-2025 100,000 Місцевий бюджет,  
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством  

Відділ культури і 
туризму. 

Відділ спорту. 

Розвиток інтелектуальний рух,  сприяти 
проведенню інтелект-батлів між 
закладами ЗСО, історично-пізнавальних 
заходів 

2023-2025 30,000 Місцевий бюджет,  
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ освіти. 
Відділ культури і 

туризму. 
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Підтримка масових майстер-класів  з 
метою благодійності 

2023-2025 50,000 Місцевий бюджет,  
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

 

2.4.5. Співпраця 
органів місцевого 
самоврядування з 
інститутами 
громадянського 
суспільства, 
діяльність яких 
направлена на 
молодь, залучення 
молоді до 
стажування й 
служби в органах 
місцевого 
самоврядування. 
 

Сприяння стажуванню молоді в органах 
місцевого самоврядування; 
         

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Виконавчий комітет 
міської ради 

Організація відкритих заходів для молоді 
до Дня місцевого самоврядування 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ культури і 
туризму. Відділ освіти 

Залучення молоді до участі у роботі в 
органах місцевого самоврядування 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ культури і 
туризму. Відділ освіти 

2.4.6. Сприяння 
розвитку 
міжнародного 
молодіжного 
співробітництва. 

Сприяння участі молоді в міжнародних 
конкурсах різних сфер діяльності 
 

 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ культури і 
туризму. Відділ освіти 

Сприяння організації та медіа-підтримці 
міжнародних конференцій, семінарів на 
актуальні теми: самореалізація, освіта, 
старт-ап, інше 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ культури і 
туризму. Відділ освіти 

Створення інформаційного простору для 
обізнаності молоді щодо можливостей 
міжнародного співробітництва 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 
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Сприяння міжнародному молодіжному 
обміну та реалізації спільних соціальних 
проектів. 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Стратегічна ціль 3. 
Ефективне управління просторовим розвитком, енергоефективна та безпечна інфраструктура 

Оперативна ціль 3.1. «Планування території на місцевому рівні» 

3.1.1. Розроблення 
схеми  планування 
території громади 

Комплексне просторове планування 
територій громади, що скасовує 
необхідність розроблення декількох, 
споріднених за змістом, видів 
містобудівної документації та 
документації із землеустрою 

2023-2025 6 500,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 

чинним законодавством 

Відділ земельних 
ресурсів, кадастру та 

просторового 
планування. 

Відділ комунальної 
власності, 

містобудування, 
архітектури, житлово-

комунального 
господарства та екології 

 Забезпечення реального зв’язку 
програм соціально-економічного 
розвитку із документацією із 
просторового планування, а також 
створення прозорого та неконфліктного 
механізму врахування громадських та 
приватних інтересів через прозорі 
громадські обговорення 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

 Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

 Відновлення території громади 2023-2025 300 000,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ економічного 
розвитку та інвестицій. 

Відділ комунальної 
власності, 

містобудування, 
архітектури, житлово-

комунального 
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господарства та екології. 
Відділ земельних 

ресурсів, кадастру та 
просторового 
планування 

Оперативна ціль 3.2. «Безпека громади» 

3.2.1. Розвиток 
інфраструктури 
безпеки громади 

Формування добровільної пожежної 
команди 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ благоустрою та 
цивільного захисту. 

ГО «Страж» 

створення матеріально-технічної бази 
для повноцінного функціонування 
добровільної пожежної команди 

2023-2025     3 000,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ благоустрою та 
цивільного захисту. 

ГО «Страж» 

3.2.2. Удосконалення 
та підвищення 
ефективності роботи 
комунальної служби 
із збереженням 
комунального майна 
та майна жителів 
громади 

Придбання необхідних технічних 
засобів 

2023-2025 2 000,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

КП «Комунсервіс» 

Видалення аварійних дерев, що несуть 
загрозу падіння на будівлі, дороги та 
тротуари, лінії електропередач на 
території громади 

2023-2025 140,000 Місцевий бюджет Відділ благоустрою та 
цивільного захисту 

Удосконалення роботи  КП 
«Комунсервіс» в напрямку зниження 
ризиків і пом’якшення надзвичайних 
ситуацій, а також підвищення 
ефективності заходів з їх усунення 

2023-2025 400,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

КП «Комунсервіс» 

3.2.3. Безпека життя 
і правопорядок 

Забезпечення безпеки громади в умовах 
воєнного стану 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ благоустрою та 
цивільного захисту 
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Підтримка внутрішньо переміщених 
осіб 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Центр надання  
соціальних послуг 

Усунення причин та передумов для 
вчинення правопорушень і 
забезпечення конституційних прав та 
свобод громадян, об’єднання у цій 
справі зусиль правоохоронних органів, 
органу місцевого самоврядування та 
громадськості 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ благоустрою та 
цивільного захисту 

Підвищення координуючої дії органу 
місцевого самоврядування в розв’язанні 
проблем боротьби із 
правопорушеннями та їх негативними 
наслідками 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ благоустрою та 
цивільного захисту 

Посилення роботи з профілактики 
наркоманії, дитячої бездоглядності, 
злочинного впливу на неповнолітніх в 
молодіжному середовищі та їх сім’ях 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ освіти. 
Відділ благоустрою та 

цивільного захисту 

Оперативна ціль 3.2. «Підвищення рівня екологічної безпеки та охорона довкілля» 

3.2.1. Організація 
роздільного збору 
ТПВ 

Придбання бульдозера для роботи на 
міському полігоні ТПВ 

2023-2025 3 500,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

КП «Комунсервіс» 

Забезпечення приватного сектору 
індивідуальними пластиковими 
контейнерами об’ємом 0,120 м3 для 
збору ТПВ 

2023-2025 200,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

КП «Комунсервіс» 

Придбання контейнерів об’ємом 1,1м3 2023-2025 300,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

КП «Комунсервіс» 
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Придбання контейнерів для сортування 
ТПВ 

2023-2025 50,0000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

КП «Комунсервіс» 

 Заміна, ремонт водопровілдних та 
каналізаційних мереж 

2023-2025 500,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

КП «Комунсервіс» 

3.2.2. Покращення 
благоустрою 
територій населених 
пунктів 

Покращення зовнішнього вигляду та 
санітарного стану населених пунктів 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ благоустрою та 
цивільного захисту 

Збирання та прибирання вуличного 
змету, прибирання узбіч доріг, вивіз 
сміття з громадських місць (кладовищ, 
парків) 

2023-2025 

Не портребує 
фінансування 

   Не потребує фінансування КП «Комунсервіс» 

Організація та вдосконалення роботи по 
прибиранню та вивозу ТПВ 2023-2025 

Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування КП «Комунсервіс» 

Запобігання виникнення та ліквідація 
стихійних сміттєзвалищ 2023-2025 

Не портребує 
фінансування 

Не потребує фінансування КП «Комунсервіс» 

Мінімізація кількості ТПВ, які 
потрапляють на сміттєзвалище 2023-2025 

Не портребує 
фінансування 

  Не потребує фінансування КП «Комунсервіс» 

 Організація роботи по прибиранню 
населених пунктів (громадські роботи 
на умовах співфінансування) 2023-2025 

Не портребує 
фінансування 

  Не потребує фінансування Відділ благоустрою та 
цивільного захисту 

Покращення санітарно-естетичного 
стану населених пунктів, гуманне 
поводження з безпритульними 
тваринами, розроблення та 
впровадження системи масової 

2023-2025 

Не портребує 
фінансування 

  Не потребує фінансування Відділ благоустрою та 
цивільного захисту 



 

20 

стерилізації безпритульних тварин 

Підтримка волонтерів та громадських 
організацій щодо утримання 
безпритульних тварин на території 
громади 

2023-2025 Не портребує 
фінансування 

  Не потребує фінансування Відділ благоустрою та 
цивільного захисту 

Зовнішнє освітлення: 
- належне утримання, поточний ремонт, 
ліквідація аварійно-небезпечних 
ділянок (ситуацій) об’єктів зовнішнього 
освітлення населених пунктів; 
- автоматизація управління зовнішнім 
освітленням; 
- переоснащення, реконструкція, 
встановлення зовнішнього освітлення із 
запровадженням сучасних 
енергозберігаючих технологій. 

2023-2025 1 100,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавстом 

Відділ благоустрою та 
цивільного захисту. 
КП «Комунсервіс» 

Утримання зелених насаджень: 
- висадка, обробка, захист, догляд за 
зеленими насадженнями  
- облаштування та відновлення клумб, 
газонів, систематичний догляд за ними; 
- формування крон дерев, покіс трави; 
- боротьба з карантинними рослинами; 
- постійний догляд за станом, 
благоустрій парків та скверів; 
-  полив паркової зони, зелених зон 
прибудинкових територій, вода для 
міських фонтанів. 

2023-2025 400,000 Місцевий бюджет Відділ благоустрою та 
цивільного захисту.  
КП «Комунскрвіс» 

3.2.3. Сприяння 
впровадженню 
енергозберігаючих 
технологій, 
альтернативних 
джерел енергії 

Запровадження системи 
енергоменеджменту та 
енергомоніторингу 

2023-2025 500,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ по благоустрою. 
КП «Комунсервіс» 

  Розроблення  плану дій сталого 
енергетичного розвитку та клімату 
(ПДСЕРК) 

2023-2025 600,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 

Відділ по благоустрою. 
КП «Комунсервіс». 
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чинним законодавством 

Оцінка рівня споживання 
енергоресурсів муніципальними 
будівлями громади та розробка 
економічно обґрунтованих заходів 
підвищення енергоефективності 

2023-2025 450,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ по благоустрою. 
КП «Комунсервіс» 

Екологічна та енергоефективна освіта 
населення 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 

Оперативна ціль 3.3. «Розвиток інфраструктури в громаді» 

3.3.1. Розвиток 
дорожньої 
інфраструктури 

Збереження існуючої мережі доріг 
комунальної власності та доріг 
загального користування місцевого та 
державного значення 

2023-2025 3 000,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та екології 

Будівництво велосипедно – пішохідної 
доріжки по просп. Миру в м.Завводське 
Миргородського району Полтавської 
області 

2024-2025 3 500,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та екології 

Поточний ремонт дороги С171221 
Піски- Нижня Будаківка – Панченки на 
ділянці між населеними пунктами  
с. Піски та с. Нижня Будаківка 
протяжністю 11,34 км. 

2023-2025 11 500,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та екології 

Поточний ремонт дороги С171220 
Шевченки – Яремівщина на ділянці від 
дороги С171221 до с. Яремівщина 
протяжністю 1,74 км. 

2024-2025 1 800,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
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комунального 
господарства та екології 

 Реконструкція автомобільної дороги 
загального користування місцевого 
значення О1712162 Млини-Піски  з 
облаштуванням велодоріжки на ділянці 
від м. Заводське до с. Піски 

2024-2025 4 254,365 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та екології 

 Поточний середній ремонт 
автомобільної дороги загального 
користування місцевого значення 
С171222 Бодаква – Нижня Будаківка в 
межах с. Бодаква (протяжність 1,6 км) 

2024-2025 1 182,558 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та екології 

3.3.2.Удосконалення, 
будівництво  
та реконструкція 
мереж 
водовідведення  та 
водопостачання 

Будівництво водогону на житловому 
масиві «Брисі»(м.Заводське) 

2024-2025 4 800,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та екології. 
КП «Комунсервіс» 

Виготовлення ПКД будівництва 
водогону в с.Піски 

2024 15,0000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та екології. 
КП «Комунсервіс» 

Будівництво водогону в с.Піски 2024-2025 1 200,000 Державний бюджет, обласний 
бюджет, місцевий бюджет, 
інші джерела не заборонені 
чинним законодавством 

Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та екології. 
КП «Комунсервіс» 
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3.3.3. Ремонт, 
реставрація, 
модернізація, 
удосконалення 
об’єктів інженерно- 
транспортної 
інфраструктури. 

Забезпечення прозорості та гласності в 
процесі залучення замовників до 
пайової участі (внесків) у розвитку 
інженерно-транспортної та соціальної 
інфраструктури населених пунктів 
Заводської міської територіальної 
громади 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та екології 

Врегулювання взаємовідносин міської 
ради з замовниками будівництва 
(реконструкції) шляхом укладання 
договорів 2023-2025 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та екології 

Збільшення обсягу надходжень в 
місцевий бюджет від замовників на 
економічний та соціальний розвиток 
населених пунктів громади 2023-2025 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та екології 

Здійснення контролю за своєчасністю 
та повнотою надходжень внесків на 
розвиток 

2023-2025 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Фінансовий відділ 
Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та екології 

Сприяння розвитку інженерно-
транспортної та соціальної 
інфраструктури населених пунктів 
громади та їх благоустрою 2023-2025 

Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ комунальної 
власності, 
містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та екології 

3.3.4. Підтримка 
місцевих 
громадських                          

Запровадження ефективного постійно 
діючого механізму взаємодії та 
співпраці виконавчих органів громади 
та громадськості в бюджетному процесі 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 
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ініціатив і проєктів Збільшення кількості залучених  
мешканців до процесу прийняття 
бюджетних рішень органами місцевого 
самоврядування через механізм 
бюджету участі 

2023-2025 Не потребує 
фінансування 

Не потребує фінансування Відділ економічного 
розвитку та інвестицій 
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